


1 

 

 

1-رگا m

n
,A m m n, n ,n2     هعومجم هاگ نآ A A4  ؟دراد هعومجم ریز دنچ3
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2-رگا i
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)1 x x  0
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A),6-رگا B) (A B)   ؟تسا تسرد کی مادک هاگ نآ 

)1B )2 A  

)3A B)4 A U 

   B x x ,A m m m      21 4 C, .دنا ضورفم رگا3 B,C A هاگ نآ 

C

7-هعومجم ود

هعومجم ؟دشاب هتشاد دناوت یم وضع دنچ رثکادح

4)4                        3)3                          2)2                         1)1

   B y ,A x , x    2 23 8 4 x دنتسه هعومجم کی هدنهد ناشن4 y8-هعومجم ود ؟دشاب دناوت یم مادک

1)4              -11)3                      -3)2                     7)1

9-رگا U x x    هک یا هنوگ هب دراد دوجوA دننام هعومجم دنچ هاگ نآ ،دشاب یناهج هعومجم5

   A A ,  1 1  ؟دشاب2

1)        رفص 2)2                  3)4              4)8

 ددعm,10-زا یرادقم هچ یازا هب
m





2 7

5 7
 ؟دوش یمQ هعومجم وضع یددع

10 5 7 

)3 10 5 7)4 5 7
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,kددع k216هعومجم وضع یددع ؟تسا  

,12B-هعومجم ود دروم رد ریز یاه هرازگ زا دادعت هچ A

11-حیحص رادقم دنچ یازا هب

29)4            14)3                   15)2                    30)1

 ؟تسا تسردان

Aفلا (A B)ب (A B) (A B)   

,a (A B) هاگ نآ a Aرگا(ت ,a Bهاگ نآ a (A B) رگا (پ

1)4                   2)3                   3)2                        4)1
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13-دنک یمن صخشم ار لباقم لکش رد یگنر تمسق ،هنیزگ مادک ?

A )1B)3 )A  C)-(B  C))2     )C-B)B) )4 )A-C)  A)-(A)C



14زا کیمادک( ،اه هعومجمرد یطرش طباور ریذپ تشگرب تسین؟
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B)2A

A  C=B  C )1

A-B=

)3A B=A-B=A

BA A  B=B)4

15؟تسا حیحص هنیزگ مادک(

)1a
Q a,b

b

  
   
 

 

)2a a
Q,b

b b

 
   
 
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)3   

)4 n n Q 

Axx,x,k،16رگا(
k

 
    
 

  هاگ نآA؟درادوضعدنچ1

1                رامش یب(2)1                    3)2                     4)3

17وضع مادک( ریز دوجو ؟دراد

1ددع نیرتگرزب( زارتکچوک گنگ2

2تکچوک یایوگ ددع نیرتگرزب(زا ر2
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3ددع نیرتگرزب( زا رتکچوک حیحص2

4ددع نیرتکچوک( زا رتکچوک حیحص2

18 زا دادعت هچ(مریز یاه هعومج  رباربA ؟دوش یم

 A A B  ب   A B A B  پ Aت  A B A ث A A فلا

4)4                 3)3                    2)2                 1)1

19؟تسا یهانتم عومجم مادک(

)1 x x  502)2  x x /   1 0 5 

)3 x x 2 60)4  x x /  1 1 2

   B A C ,A B C   

20زا دادعت هچ( ؟دنتسه یهانتمان ریز یاه هعومجم

.دنرتکچوک دوخ سوکعم زا هک یعیبط دادعا هعومجم(فلا

 نیب یقیقح دادعا هعومجم(ب0و1

 زا رتمک حیحص دادعا هعومجم(پ2-

 زا رتگرزب حیحص دادعا هعومجم(ت2-

1)4                             2)3                    3)2                       4)1

21 هعومجمرگا( A اب و نایاپ  ییاه هعومجم C,B ،دنشاب نایاپ یب رد  کیره دروماز یاه هعومجم

؟تفگ ناوت یم هچ پچ هب تسار زا بیترت هب 

1نایاپ یب ـ نایاپ یب( 2) اب       نایاپاب ـ نایاپ3یب(      نایاپاب ـ نایاپ4 اب نایاپ یب ـ نایاپ
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A B

22؟تسا حیحص ریز تارابعزا دادعت هچ(

،یهانتم هعومجم ود عامتجا(فلا .تسا یهانتم یا هعومجم

.تسا یهانتمان یا هعومجم ،یهانتمان هعومجم کی اب یهانتم هعومجم کی کارتشا(ب

 ددع براضم هعومجم کارتشا(پ5 اب ددع براضم هعومجم7، تم.تسا یهان

رگا(ت A مجو یهانتم یا هعوم B هانتمان یا هعومجمی ،دشاب هعومجم .تسا یهانتمان

4)4                        3)3                          2)2                           1)1

 ؟دنتسه23U،ریز یاه هعومجم زا دادعت هچ( هعومجم یواسم عجرم

فلا A A B

ب A B B  

پ   A B A B     

   B A B A    

)1/0 3) 2 /0 2)3 /0 1)4 /0 05

ت

24ربارب یرهش تیعمج(  اب2 نویلیم دشاب یمرفن زا هک  تیعمج نیا70  دصردرد راک نس .دنتسه رگا ارهش نی150

َا ربارب اب ؟تسا هنیزگ مادک رازه رفن یب راک ،دشاب هتشاد یب خرن رهش نیا یراک بیرقت

 

m هعومجم و وضعn،B هعومجم و وضع25m,A2رگا( هعومجم n
،AB




2
 هعومجم ،دشاب هتشاد وضع

   A B B A  ؟تشاد دهاوخ وضع دنچ 

m)2 n)3 m n)4 m n 2 )1

)261
3

B، هعومجم ابA هعومجم اضعا دادعت زا
2
5

 رگا .دنتسه کرتشمA ابB اضعا دادعت زا n A B  45 

تروص نیا رد،دشاب n A B؟تسا مادک 
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20)4                  15)3                 10)2                 5)1

27رد(  لته کی72 رفاسم د تماقا.دنرا زا ،رفاسم دادعت نیا 23 نرجاترف ،دنشاب یم12 رفن وا یاربراب نیل و دنا هدرکرفس

8 نرف ک دنتسه ینارجاته راب نیلوا یارب دنا هدرکرفس. دنچ رفاسم رد ک دنراد تماقا لته نیاه هن نتسه رجاتو د رب هنیا

راب نیلوا ؟دنا هدرکرفس

19)4                        35)3                     45)2                     27)1

28 هعومجم(A  یاراد36 وضع و  هعومجمB  یاراد28 عوض و تسا  اه نآ کارتشا15 .دراد وضع رگا16وضع زا هعومجم

A ح،دوش فذ زا  اه نآ کارتشا9 وضع دوش یم فذح ،دادعت  هعومجم اب دیدج هعومجم یاضعاB، سا مادک؟ت

45)4                      42)3                          41)2                            40)1

نازومآ شناد دادع  رگا ت رهاوخ یاراد .دنتسه  رفن   14 و ردارب یاراد نازومآ شناد  رفن زا   12 30 ،هرفن  سلاک کی 29رد( 

کت دنزرف ربارب x ،دشاب  یباسح هدودحمx ؟تسا مادک

)1x 0 16( 2 x 4 16)3 x 4 18)4 x 0 18 

30ود مادک( ؟دنتسین ازجم هعومجم

1)و لوا دادعا هعومجم  هعومجمبکرم دادعا

2 ددع هدنرامش هعومجم(50 و  ددع براضم هعومجم6

3و لیماف یاهرتخد هعومجم( عومجملیماف یاهرسپ ه

4 ددع براضم هعومجم(11 و اضم هعومجمر ددع ب67
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 
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1 1)2 ,
x x

 
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 

2

1 1)3 ,
x x

 
 
 

2

1 1)4 ,
x x

 
 
 
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3a-هزاب a
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   
    
   

2 1
2 3

aتسا یوضع کت ؟تسا مادک، 

1                رفص(2)1                   3)2                   4)3

4-یاه هزاب کارتشا   b, , ,a4 , ربارب2
 
 
 

2
1

3
 .تسا یاه هزاب عامتجا   b,a , a ,b 2  ؟تسا مادک1

)1 ,3 1)2 ,
 
 

 

2
1
3

)3  ,1 4)4  ,
 

   
 

2
3 1

3
 

5- زا یریداقم هچ یازا هبk،  ددع3-هزاب هب قلعتم  k , k 2 1 5  ؟تسا3

)1,
 
  
 

5
1

6
)2 ,

 
 
 

6
1
5

)3 ,
 
  
 

6
1

5
)4 ,

 
 
 

6
1

5
 

6-رگا i

i
،Ai,,i,,,,...,

 
   
 

9
1 2 3 4 9

2
A) آهعومجم هاگ ن A ) (A A )  2 5 1  ؟تسا تروص مادک هب7

)1[ , ) ( , ]  2 1 1 2)2 [ , ] [ , ]  2 1 1 2)3  ,1 1)4  

،nود هعومجم B [n , n ],A [ , ]    2 3 1 2 7رادقم دنچ یازا هب( یعیبط ادج زا ؟دنتسین مه2

6)4               5)3                4)2                  3)1

 هزاب-یطخ وگلا - هجرد وگلا 2-هلابند و وگلا 
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8رگا( 
a

, ,
 

  
 

6
2

2
 ؟تسا مادکa دادعا لکربارب ،دشاب یقیقح هدودحم

 ,1 3)2  ,1 3)4                     )3  , 10 )1

 

9( در هک یا هلابند زا وگلا کی نک یم یوریپ یطخ،د رگا ربارب موس هلمج7 و جمربارب متفه هل3 ب،دشا دنچ نیا هلمج

ثم هلابندب؟تسا ت

11 )4                10)3                 9)2                   8)1

10یمومع هلمج اب یطخ هلابند کیرد(
n

a a
،a3 2

2 3
 و ،مجنپ هلمج ود دحاو رتشیب زا .تسا لوا هلمج فصن هنیرق

؟تسا مادک مهدزای هلمج

6(4                         4(3                     -4(2                              -6(1

؟تسین مهدزیس هلمج ربارب ت رابع مادک لصاح ،زیامتم ت  11وگلا کیرد( اب یطخ لامج

)1a a5 35 4)2 
a a8 18

2
)3 a a20 24

4
)4 

a a8 385
6

 

12زا دادعت هچ( ریز یاهوگلا ؟دنتسه یطخ

n n n n n n
a n a n a a a n a n n

n
         2 5

1 2 1 3 3 4 10 5 6 1 5 

4)4                   3)3                  2)2                        1)1 

13وگلا کیرد( ریغ یطخ اب تباث یمومع هلمج
n

t t t t ،t   1 5 7 11  رگا .دشاب یم48
k

t t t  3 5  ،دشاب36

رادقم k ؟تسا مادک

10)4               11)3              13)2              8)1

14هلابند(
n

a n n  2102  ؟تسا تبثم هلمج دنچ یاراد6

مود هجرد یوگلارد مهدزناش هلمج 15, , , , ... 3 3 1 9

20)4                  16)3              17)2             12)1

 ؟تسا مادک
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417)4             427)3            426)2         418)1

16اب هلابندرگا( یمومع هلمج
n

a an( n) n a   22  هلابند مود هلمج و یطخ هلابند کی4
n

b
t n a

 
  
 

2

2
 ربارب

a3دشاب، b؟تسا مادک 

, , , ,3 5 8 12 17

72(4                36(3                   4(2                    6(1

؟دشاب دناوت یم مادک مهدو مهن تلامج عومجم 

 تلامج عومجمn و ما 19رد( ،جوز یعیبط دادعا هلابند زا کیمادک ریز طباور  n 1

17یددعوگلارد(

104)4           94)3                84)2                  74)1

18،وگلا کیرد( ،دعب هب مود هلمجزا ره و کی هلمجدحا زا رتشیب هلمج نامه هرامش عبرم فصن .تسا جمهدراهچ هلم

؟تسا مادکوگلا نیا

99(4                           97(3                           95(2                         93(1

؟دهد یم ناشنار ما

)1n2)2 n 2)3 n4 )4 n4 2 

20لابند(
n

t
n




23
2 1

 دنچ ؟دراد حیحص هلمج

1                       رفص(2               کی(     3                    ود(4(

21هلابند هلمج نیرتکچوک(
n

a n n  23 11  ؟تسا مادک3

3)4                      7)3                               -5)2                        -7)1

هلابند تلامجزا تفج 22دنچ( 
n

a n n  2 8  اب ؟دنربارب مه10

                               ود2                    جنپ(3                      راهچ(   4هس( 1

دنچ تروص ب یا هلابند لوا هلمج 23, , ,
2 5 10 17
5 8 11 14

؟تسا مادک هلابند نیا یمومع هلمج نیرت هداس.تسا 

)1
n

n n
a

n

 




22 1
4 1
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)2
n

n
a

n






2 1
3 2

 

)3
n

n
a

n




22
3 2

 

)4
n

n n
a

n






2

4 1
 

هلابند 24
n

n
a

n






2 7
5 14

 ؟دراد یفنم هلمج دنچ

1)1                          2)2                   3                   رفص(4رامش یب(

25دنچ( زا هلمج اب هلابند یمومع هلمج
n

n
a

n






4 29
2 11

,26رد( دادعا هلابند , , ...2 8  تلامج عومجمn و ما24   n 1

 ؟تسا حیحص ددع

8(4                         7(3                       6(2                         4(1

ا؟تسا مادک م

)1  n
n 2 2)2   n

n 2 2)3   n
n

 13 1 2)4   n
n

 13 1 2 

هطبار 27
n n n 

 2 .تسا رارقرب هلابند کی تلامج نیب رگا1   1 2  ،دشاب ادک هلابند نیا مهن هلمجم1

؟تسا

35)4                     34)3                  33)2                         32)1

28aرد( دادعا هلابند کی 1 n ره یاربو1   میراد:2
n n

a a


 12  ؟تسا مادک هلابند نیا متشه هلمج .1

255)4                     247)3                   159)2                          127)1

29nرد( هلابند

n

a
a




1

4
3

a 5  ،دشاب دنچ متشه هلمج ربارب ؟تسا موس هلمج رگا،3

)125
513

)2 23
517

)3 25
531

)4 23
571
 

30دص عومجم( زا لوا هلمج هلابند  n

n

n

a
a a

a



 


1 1

3
1

2 2
؟تسا مادک 

100)4                      400)3                  150)2            200)1
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,a,b,1-هلابند رد ,c,d, ...3 n یازا هب17   هراومه2
n n

a a


  ؟تسا مادک تباث رادقم نیا .تسا تباث یرادقم1

)3                 3)2             4)114
3

)4 11
3
 

2a-یباسح هلابند زا هلمج دنچ ,a 2 161   ددعزا رتگرزب ،3 ؟دنشاب یم70

10)4                          9)3                           8)2                          7)1

مادک مهدزاود هلمج ربارب متشه هلمجB اب یم.دش  و   Aربارب مهدراهچ و مشش تلامج عومجم یباسح هلابند کی  3-رد  

؟تسا

)1A B)2 A B)3 A
B

2
)4 B

A 
2

4-رگا
n

aدر هطبار mتبسنردق اب یباسح هلابند کی یمومع هلمج2 ب،دشا  ترروص نیارد  a a ma 2 2
36 10 23 

؟تسا مادک

69)4                92)3                       104)2                            46)1

ف 5-ود نیب   ددع3و47 م ددع دنچب درک جرد ناوت یه اب هک یروط ود نیا کشت ددعو هداد یباسح هلابند لی لاتخا

ربارب دادعا نیا نیرتکچوکو نیرتگرزب36 ؟دشاب

9)4                       10)3                         11)2                            12)1

 

a , a ,a 7 2 3 a ،دنشاب یباسح هلابند کی یلاوتم هلمج هس، ددع ود یسدنه هطساو1 b a b
,

 23 6-رگا دناوت یم مادک3

؟دشاب

)4                    27)3                   3)2                             -3)11
27
 

7-رد یمومع هلمج اب یباسح هلابند کی
n

t.لوا هلمج هس عومجم12 و  یدعب هلمج هس عومجم30 تسا ،t7؟تسا مادک 

یسدنهو یباسح هلابند
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14)4                     18)3                  16 )2                           17)1

8- 300 ار نان صرق  نیب5 ک میا هدرک میسقت نانچ رفنهدش تفایرد یاه مهس ه،  هلابندکشت یباسحو دنهد لی کی

،رتگرزب مهس هس عومجم موس ود عومجم یواسم .تسا رتکچوک مهس ق دنچ اه نان یتفایرد مهس نیرتشیب؟تسا صر

120)4                        100)3               90)2                         30)1

,9رد( یباسح هلابند , , , ...3 8 13 ت18 t ، لامج , t , t , ...3 7  .دنهد یم لیکشت یدیدج یباسح هلابند نیا تبسنردق12

cm2

؟تسا مادک هلابند

32 (4                       28(3                     22(2                     20(1

نیا طیحم ،دنهد یباسح هلابند لیکشت ثلثم نیا علاضا  10اق ثلثم کی علض نیرتکچوکرگا(هیوازلا مئ دشاب و 

؟تسا مادک ثلثم

)18
3

)2 16
3

16 )4                      8 )3 

x, x y, x , x y  3 5 2 8 3 5 رادقم ،دنشاب یباسح هلابند کی یلاوتم تلامج بیترت هب10  x y2 11-دادعا رگا مادک2

؟تسا

13)4                        10)3                          5)2                          2)1

12x,a-رگا ,a ,y1 x,bو  نینچ مه2 ,b ,b ,y1 2 لصاح3 ،دنشاب یباسح هلابند  ود یلاوتم تلامج   
a a

b b





3 1

3 1

 

x)؟تسا مادک y)

)12
3

)2 3
2

)3 4
3

)4 3
4
 

13-؟تسا تسردان ترابع مادک

سا یباسح هلابند.ت زین دیدج هلابند  مینک عمج یددع،  ار تباثریغ یباسح هلابند کی تلامج اب  1رگا( 

ا یباسح ه.تس لابند زین دیدج هلابند ،مینک برض رفص فلاخم یددع  ار تباثریغ یباسح هلابند کی تلامج رد  2رگا( 

 یباسح هلابندا.تس زین دیدج هلابند  میناسرب ود ناوت هب،  ار تباثریغ یباسح هلابند کی   تلامج رگا  3

.تسا یباسح هلابند زین دیدج هلابند ،مینک مک یددع زا ار تباثریغ یباسح هلابند کی تلامج رگا( 4
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14-یمومع هلمج اب یباسح هلابند کیرد
n

t،میراد 
n n n

،tt


 1  ؟تسا مادک لوا هلمج تروص نیارد4

2)4                      -2)3                       -1)2                        1)1

15-یم ددع ود مادک .تسا لوا هلمج ربارب هس هفاضا هب مود هلمج ربارب ود اب یواسم موس هلمج یسدنه هلابند کی رد

؟دنشاب هلابند نیا تبسنردق دنناوت

1)1-و3                   2)1-و2-                 3)3-و1                   4)1و2-

؟تساردقچ هلابند نیا تبسنردق عبرم .دنزاس یم یسدنه هلابند ثلثم علاضا ،یا هیوازلا مئاق ثلثم رد -16

)11 5
2

)2 5 1
2

)3 5
2

2)4 

17a-،دادعا هلابند کی رد 1 n ره یارب و512   میراد2
n n n

.a a a


 13؟تسا مادک هلابند نیا مهد هلمج 

)193)2 
93
2

)3 
103
4

)4 
103
2
 

18- برض لصاح رگا15 زا لوا هلمج  یسدنه هلابند کی100 ،دشاب  نیا متشه هلمجهلابند ؟تسا مادک

)115 100)2 100
15

)3 15100)4 15 100 

ربارب مهد و مراهچ تلامج برض لصاح، یسدنه هلابند کیرد -191
64

هلابند نیا لوا هلمج هدزیس برض لصاح .تسا 

؟تسا مادک

)1134)2 1332)3 138 )4 134 

)11)2 4)3 5

20- ددع ود نیب49×40و121×250 ار تبثم ددع مادک رقاات میهدر ،ددع هس  لیکشتد؟دنهد یسدنه هلابن

8700(4                   8400(3                    7800(2                        7700(1

21-؟دشاب دناوت یم هنیزگ مادک مهدزناپ هلمج .تسا موسو تسیب هلمج سکع متفه هلمج ،یسدنه هلابند کی رد

 4عت لباقریغ(نیی

نیا مهدزناپ هلمج .دنتسه یسدنه دعاصت زا یلاوتم هلمج هس مهن و لهچ و مهن و لوا تلامج یددع دعاصت کی رد -22

؟تسا نآ موس هلمج ربارب دنچ دعاصت
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,a,3 27

4)4                        3/5)3                     3)2  2/5)1

لصاح .تسا  32  نآ مجنپ و موس تلمج برض لصاح  8 و  ربارب ی  سدنه هلابند کی موس و لوا تلامج برض لصاح  -23

؟تسا مادک متفه و مجنپ تلامج برض 

32(4                    64(3                      128(2                            256(1

ددع a چدن  مک دحاودوش ات ؟دوش لصاح یسدنه هلابند .دنتسه یددع هلابند یلاوتم تلامج زا   

a,b,c

24-ددع هس 

7(4                              6(3                        4(2                           3(1

یلاوتم تلمج ات دوش هفاضا ددع هس ره هب رادقم مادک.دنا یددع هلابند یلاوتم  تلامج  25-رباربان ددع هس

؟ددرگ لصاح یسدنه هلابند

c(3                      b(2                           a(1)                            4نیندش

26- تبسنردق اب  یسدنه هلابند کی لیکشت ییاه عبرم تحاسم رگا9 ،دنهدب طیحم هاگ نآ کی لیکشت اه عبرم نیا

د یم ه.دن ............. هلابند بتبسنردقا....................................................................................................................................................

1، یسدنه(2                     3، یباسح(3              3،یسدنه(4                9 یباسح(،9

27-؟تسا تسرد ریز یاه هراذگزا دادعت هچ

.تسا یسدنه هلابند کی زین لصاح هلابند ،دنوش برض یددعرد یسدنه هلابند کی تلامج رگا(فلا

 ناوت هب ار یسدنه هلابند کی تلامج رگا(ب2 ،میناسرب .دوب دهاوخن یسدنه هلابند لصاح هلابند

.دشاب یباسح مه و یسدنه مه دناوت یمن هلابند کی(پ

،روشک کی رد تیعمج هنایلاس دشر خرن رگا(ت4،دشاب دصرد یم هجیتن گیروشک تیعمج هک میر رد هر لاس، هلابند کی

اب  تبسنردق4 ار .دهد یم لیکشت

28-تبسنردق اب یباسح هلابند کی رد d d dبیترت هب لوا هلمج هس هب 0 d d
, ,

7 2
3 3 3

 هس ات میا هدرک هفاضا دحاو

؟تسا مادک یسدنه هلابند تبسنردق.دوش لصاح یسدنه لابند هلمج

)3                     3)2                      2)12
3

)4 3
2
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c ,b ,a  4 3 29-دادعارگا  یسدنه هلابند کی یلاوتم هلمج هس مه و یباسح هلابند کی یلاوتم هلمج هس مه1

bلصاح ،دنشاب c

a b ab

 

 2 2

1
2

؟تسا مادک 

0/75)4                      0/25)3                            1)2                         0/5)1

,30-دادعا نیب
81

8
2

 ک تسا هدش جرد نانچ ددع هسه .دهد یم یسدنه هلابند لیکشت لصاح هتشر جرد ددع نیمود

؟تسا دنچ هدش

18)4                        16)3                    14)2                         12)1
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1DE-،لباقم لکش رد ،Bc،AD،AB   4 10 8 x.تساتبسن 6

y
 ؟تسا مادک

)11
2

)2 5
9
 

)3 2
3

)4 4
5
 

 

 

yلصاح،میمانب x y؟تسا مادک 

 5 2 3 1)2  5 1 2 3

2-ار لباقم لباقم گرزب ثلثم رتو رگا

 )1

)3
 

   
 

3
5 3 1 2

2
)4 

 
   

 

3
5 1 3 2

2
 

 

3Sin-لباقم لکش هقنزوذ رد رگا 
3
5

 ،دشاب ؟تسا مادک نآ تحاسم

24)2                                                          12)1

18)4                                                          36)3

 

4BH-رد  لصاح لباقم لکش

AC

)1Sin Cot )2 Cos tan 

 ؟تسا مادک

 

)3 Cot Cos )4 Cot tan  

تاثلثم
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5Cot-رگا  Sin tan
A

Cos
tan Cot

 


 2

30 2 60 45
60

30 45
2

A13 لصاح،
2

 ؟تسا مادک

)112
13

)2 13
12

)3 6)4 1
6
 

6Sin-ترابع لصاح  Sin Sin
A ...

Cos Cos Cos
   

1 2 89
1 2 89

A,B ب،دنشاب هدش هداد ریز تروص ه لصاح7A,B-رگا

 ؟تسا  مادک

1)1                     2                   رفص (3)1-                      4هدشن فیرعت (

 تسا مادک?

 

Sin Sin Sin Sin
A ...

Sin Sin Sin Sin

Cos Cos Cos Cos
B ...

Cos Cos Cos Cos

    

    

45 46 89 90
90 91 134 135

1 2 44 45
135 136 178 179

 

8Sinx-رگا  Cosx  2

1)1                             2                                رفص(3)1-                                4)2

Sin لصاح،دشاب x Cos

Sin Cotx





2 2 60
30

؟تسا مادک

3(4                            4(3                         1(2                       2(1

P هطقن ،مود عبر رد9-رگا بور نامک یاهتنا ور هبهیواز ,y
 
 
 

1
2

 ؟تسا مادکtan ،دشاب

)13)2 3
3

)3  3)4 
3
3

 

10Sin-رگا 
2
3

 ؟تسا مادکAN،دشاب  طخ هراپ لوط

)12
3

)2 3
2
 

)34
3

)4 
3
4
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tan  11-رگا ؟تسا مادکAM ،دشاب طخ هراپ لوط8

9)2                    3)1

12)4                     6)3

 

12Cos-رادقم نیرتمک و نیرتشیب عومجم ترابع

Cos





1
2

 ؟تسا مادک

)13
2

)3                        2)2 
1
3

)4 2
3
 

13Sinx5-رادقم  ترابع ممیسکام  ؟تسا مادک3

)3                   3)2                  2)18)4 

14-رگا 
Cotx

Cos x ,
Cotx

  
2  ،دشاب x  مادکرد؟تسا عبر0

)1tan tan20 21

1                     لوا(2                  مود(3        موس(             4مراهچ (

15-؟تسا حیحص ریز تارابع زا کیمادک

 

)2Cot Cot37 27 

)3Sin Sin145 140 

)4Cos Cos145 140 

؟تسا تسرد ریز تلامج 16-زا دادعت هچ 

.دنشاب تملاعلا فلتخم اه نآ رد(فلا دوجو ییایاوز یتاثلثم هریاد هک دراد  تناژناتک و تناژنات

1ربارب اه نآ سونیسک ک دراد دوجو تبثم هیواز ود یتاثلثم هریاد زا رود ره رد(ب
3

 .تسا

.تسا رتشیب زین نآ سونیس رادقم ،دشاب رتگرزب هیواز هچ ره یتاثلثم هریاد رد(پ
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1                     رفص (2)1                    3)2                        4)3

17-ترابع هدش هداس
Cos Cos

Sin Sin

    

    

2 2
3 3

 ؟تسا مادک

)1tan2
3

)2 tan3
2

)3 Cot)4 Cot3
2

 

18ABC-،ریز لکش رد ثلثم تحاسم


؟تسا مادک

)14 3
3

)3 4 3)4 tan4 15

4)2 

 

 

 ؟دشابP طیحم یور و یتاثلثم هریاد رد رارق مراهچ عبر .دراد  دناوت یم هنیزگ مادکهطقن تاصتخم19P-هطقن

)1,
 

 
 

2 3
5 5

)2 ,
 
  
 

1 2 2
3 3

)3 ,
 

  
 

3 7
8 8

)4 ,
 

  
 

5 2
3 3

 

 

؟تسا مادک ابیرقت /3 1 7

20-ریز لکش قباطم نلاب کی ود طسوت  یاه لوط هب بانط34و36 رتم .تسا هدش هتسب نیمز هب رادقم سونیس

هیواز 

 

0/87)2                0/85)1

0/9)4                   0/88)3 

 

) نیب6 و یعلض ؟تسا مادک یطیحم هریاد )  3

21- 6 رد یمظتنم یعلض اد لخاد عاعش هب یا هری3 ئر) تسا هدش طاحم سو6 هریاد طیحم یور یعلض .(تسا تحاسم
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)1
 
  
 

2 3
27

2
)2 

 
  
 

3 1
27

2
)3 

 
  
 

3 3
27

2
)4 

 
  
 

3 1
27

4

y x  1 15 اه لوط روحم اب نآ عطاقت لحم لوح ار0

 

22-طخ رگا  طخ هلداعم ،میهد نارود یتاثلثم تهجرد و

؟تسا مادک هدمآ تسدب

)1y x 3 3 3)2 y x 3 3)3 y x 3 3 1)4 y x 3 1 

،(SinxCosx) 2  دادعت هچ هاگ نآ یتاثلثم یاه تبسن زا1

Cotx,tanx,Cosx,Sinx

23-رگا   هیواز x  هک دشاب یا هنوگ هب

 ؟دنتسه  تبثم

4)4                      3)3                       2)2                        1)1

24Cos-ترابع هدش هداس

Sin Sin




2

2

17
1

17 17
 ؟تسا مادک

)1Sin17)2 Cos17)3  Sin
1

17)4  Cos
1

17 

tan Cot   tan ،دشاب2 Cot 25-رگا ؟تسا مادک

1)1/5                      2)1                      3)0/5                     4رفص(

26Cot-رگا 

Cot Cot




 

2

3

11 7
15

Cos ،دشاب ترابع لصاح

Sin Sin



 310
 ؟تسا مادک

)17
15

)2 15
7

)3 30
17

2)4 

27-ترابع لصاح  
Sin x Cos x

tan x Cotx
Sin xCos x


 

4 4
2

2  ؟تسا مادک2

1)2-             2)2               3)1-              4رفص(

yCot,x،28-رگا 
Sin

  


2
x رادقم3

 ؟تسا مادک29

)1y 24 9)2 y 29 4)3 y 236 4)4 y 236 4 

29Sin-رگا  x Cos x 
1
3

Sin ،دشاب لصاح x Cos x3  ؟تسا مادک3
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)113
27

)2 13
81

)3 17
27

)4 17
81
 

30-؟دنهد یم ناشن ار یتاثلثم داحتا کی ریز یاه یواست زا دادعت هچ 

Cosفلا Sin Sin Cos     4 4 1 2 

  Cos Cos Sin     21 ب 1

tanپ
tan

Cot

 
 

 

1
1
 

tanت Sin
Cot

Cos Cos

 
  

 

1 
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1y-رگا x
, 3 7 7  لصاح ،دشاب3

y

x1

81
49

 ؟تسا مادک

)11
3

)2 1

3
)3 1

49
)4 3

49
 

x
 2 3  ؟تسا مادک5

)12 35)2 2 35

2- لصاح x رد هلداعم

5)4             1)3 

لصاح 3  36 6 4 2 2 2 ؟تسا مادک 2

)13 1 2)2 2)3 3 2)4 3 4 

4x-رگا  1  لصاح،دشاب2 x x


1
1  ؟تسا مادک3

)1 2)4             1)3                 -1)2 2 

5-یددع رادقم   


  

11 5
5 12 3 7 4  ؟تسا ردقچ3

)12 3)2 1 5)4               1)3 1
2
 

6a-رگا 0 َ؟تسا تسرد ا1  مازلا یرباربان مادک ،دشاب

)1a a a a  3 7 4 6 

)2a a a a  3 8 4 6 

)3a a a a  3 7 4 6 

)4a a a a  3 8 4 6 

ناوت -  هشیر - داحتا - یربج تارابع
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7- ترابع لصاح   
3

2 3 2 3 2  ؟تسا مادک2

8x-رگا    3 35 17 5 x لصاح ،دشاب17 x3 6

150)4              140)3              135)2                 2)1

 ؟تسا مادک

)3                      10)2                  8)138 5)4 310 5 

9-لصاح      

1 11
3 634 3 1 4 2  ؟تسا مادک3

4)4                 3)3               2)2              1)1

10x-رگا x  1  هاگ نآ ،دشاب1 x
53  ؟تسا مادک اب ربارب1

)1   x x 
231 1)2    x x 

231 1)3    x x 
231 1)4    x x 

231 1 

)1 3 62 7 7 3 3

11-؟تسا تسرد هنیزگ مادک

 

)2  367 3 3 2 7 

)3 363 3 2 7 7 

)4 3 67 2 7 3 3 

12-رگا 
   

 
m

n
a b a b

a b ,a b
a b ab

 
   

 

3 237

21 2 2
0

2
m رسک و دشاب

n
n ،دشاب یندشن هداس

m
 ؟تسا مادک

4)4            3)3              2)2              1)1

,13-رگا  هلداعم یاه باوج x x x   
4 4 41 15 5 5  رادقم ،دنشاب155 ؟تسا مادک     

)14 4)2 4 16)3 4 32)4 4 8 

)1A C  11

14-؟تسا تسردان هنیزگ مادک،لباقم لودج هب هجوت اب
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)2B

A
 3 

B D  3384 )3

)4D

A
 375 

c,aهتسکش طخ و bرد دوخ مجنپ و مراهچ ،موس یاه هشیر هب 

)1c,b,a)2 b,c,a

طخ طسوت لااب روحم زا یا هطقن ،ریز لکش رد -15

؟تسا مجنپ هشیر و مراهچ هشیر ،موس هشیر هب طوبرم طخ مادک بیترت هب پچ هب تسار زا .تسا هدش لصو نییاپ روحم

 

)3 a,b,c)4 b,a,c 

 

xyy،16-رگا   2 2 4 4  ترابع هدش هداس هاگ نآ0
   
   

x y y

x x y

  

  

2

2

1 2 1

2 1 1
 تسا مادک؟ x,y  0 

)1 

 

y

y





2

2

1

3
)2  

 

x

x





2

2

1

3
)3  

 

y

y





2

2

3

1
)4  

 

x

x





2

2

3

1
 

17a-رد هک یربج ترابع نیرت هداس
3  ؟تسا مادک ،ددرگ لماک عبرم لصاح ات دوش برض24 a  0 

)1 a
2
32)2  a

4
32)3  a a

1
32)4  a

1
32 2

18x-رگا  5 x ترابع لصاح ،دشاب17

x




1 1
16 2

 ؟تسا مادک

1/5)4                      1/25)3                   0/75)2                0/5)1

xx،19-رگا    2 1 x رادقم27 x  1  ؟تسا مادک2

)3                        9)2                     3)11
3

)4 1
9
 

,،20-رگا     4 47 3 12 7 3  ترابع لصاح12          2 2 2 24  ؟تسا مادک4

)2                    7)17 3)3 47  4رفص(3
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21x-ترابع هیزجت رد
x  2 2

1
2

 تروص هب ،xax
 

   
 

2
2

 ؟تسا مادکa رادقم

)12)2 
2
2

)3  2)4 
2
2
 

 

یربج ترابع هدش هصلاخ  -22x x
x

x x

   
   

   

2 9 6
5

1 4
 ؟تسا مادک

)1x x 2 3 4)2 x x 2 3 4)3 x x 2 5 6)4 x x 2 7 6

232- یلیطتسم تحاسم 1 نآ ضرع و عبرم دحاو  ؟تسا دحاو دنچ نآ لوط .تسا3

)11 3)2 4 3)3 2 3)4 3 3 

24a-رگا  b
ab




2 2

4
 لصاح ،دشاب  a b a b


 

 ؟تسا مادک1 a b  0 

)1
1

3
)2  3)3 

1

3
)4 3 

25y-رگا  , x 33 2  ترابع لصاح ،دشاب3
x y

x xy y



 
3 2 233

)13 2)2 3 2)3  3 2)4  3 2

 ؟تسا مادک

 

26A-رگا  B 3 3  لصاح ،دشاب2
B B

A A

 

 

2

2

1
1

 ؟تسا مادک A,B  1 

)1AB
1

)2   A B


 
1

1 1)3 AB
 1

)4   A B


 
1

1 1 

27a-ترابع هیزجت رد  a 4 27  ؟دراد دوجو ریز لماع مادک16

)1a a 2 4)2 a a 2 4)3 a a 2 4)4 a a 2 2 

28-تارابع کرتشم برضم نیرتکچوک میسقت لصاح x ,x 
3 31  ؟تسا مادک اه نآ کرتشم هدنرامش نیرتگرزب رب1

)1x 3 1)2    x x 31 1)3 x x 2 1)4    x x 
2 31 1 
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29-ترابع رگا
x mx n

nx

  



2 3
4

x یازا هب  x یازا هب نآ رادقم و دشاب هدشن فیرعت2  1ربارب 
1
2

 mn رادقم هاگ نآ ،دوش

؟تسا مادک

-10)4            8)3              10)2            -8)1

30-لصاح     


2
2 3 3 2 3 2

2 6
 ؟تسا مادک

2)4                        1)3                     -1)2                -2)1
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1x-رگا ,x2 xهلداعم یاه هشیر1 x
2 6 x و دنشاب0 x1 x هاگ نآ ،2

x

2
1

21
 ؟تسا مادک

-2)4                      2)3                     -3)2                    3)1

؟دراد یقیقح باوج ود ریز تلاداعم زا کی مادک -2

)1mx x
2 2 1 0)2 x mx

23 4 0)3 x mx m
22 0)4 mx x m

22 3 0 

 

x, x210 نآ تحاسم و طیحم عومجم و دنشاب 2 3-یثلثم مئاق علاضا رگا ؟تسا مادکx هاگ نآ ،دشاب5

4)4                    3)3                         2)2                  1)1

هلداعم لح رد -4x x
22 12 7 مرف هب ار هلداعم ،لماک عبرم شور هباشم یشور هب0       (x b) c

22  یم0

bربارب دنچ هلداعم یاه هشیر برض لصاح.میسیون c؟تسا 

)11
4

)2 7
2

)3 7
4

)4 3
2

 

b a(a c)،axbxc
2 24  مادک هلداعم نیا یاه هشیر لضافت قلطمردق ،تسا رارقرب0

6x- اب ربارب لباقم عبرم زا یگنر تمسق تحاسم رگا24 اس،دشاب عبرم رتم یتن

5-مود هجرد هلداعم رد

؟تسا

1)1                2)2                      3)3                    4نییعت لباقریغ(

 ؟تسا رتم یتناس دنچ

)13
2

)2 11
4
 

2)4                      3)3 

 

7- یلاوتم درف ددع ود برض لصاح323 ؟تسا مادک ددع ود نآ عومجم ،دشاب یم

 هجرد عبات و هلداعم2
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36)4                     35)3                   34)2                  32)1

813-ربارب شنوراو اب کی زا رتمک ددع عومجم
6

 ؟تسا مادک ددع نآ ربارب هس.تسا

3)4                   2)3                    1/8)2                1/5)1

(x ) (x )
2 2 21 1 9-هلداعم ؟دراد یقیقح باوج دنچ0

4)4                     3)3                     2)2                    1)1

x x a ,x x a
2 2 2 22 2 0 2 1 10-هلداعم ود ؟تسا مادکk .دنرادk کرتشم هشیر0

1(1-                 2                    رفص(3)1                   4)2

11x-هلداعم یاه هشیر x
2 6 8 رگا دنتسه تبثم تلمج اب یلوزن یسدنه هلابند کی مجنپ و موس تلامج ،0  q 

qلصاح ،دشاب هلابند نیا تبسن ردق
 ؟تسا مادک41

)11
4

)2 1
16

)3 5
4

)4 5
32
 

β,αهلداعم یاه هشیر x mx m
2 2 2 هطبار رد0  α β2 هدودحم ،دنشاب قداص1  m12-رگا مادک

؟تسا

)1,1 2)2 ( , )1)3 ( , )2)4 ( , )1 2 

13-؟تسا مود هجرد هلداعم کی هنیزگ مادک

)1( k ) ( k)
2 22 5 5 2)2 (x )(x ) x (x )

2 2 32 2 2 

)3( m ) ( m)
2 25 1 2 5)4 ( P) (P )

2 21 2 1 3 

x مود هجرد هلداعم ریغتمx ( y )x ( y )( y)
2 2 1 3 2 1 14-رگا تسرد هراومه هطبار مادک هاگ نآ ،دشاب0

؟تسا

)1x y 1)2 x y3 2)3 x y 1)4 x y3 2 

جنا یزاب کی طقف ،گیل یاه میت ریاس اب میت ره رگا .تسا هدش ماجنا یزاب،دشاب هداد ما 15- ،لابیلاو گیل کی رد45 

؟تسا مادک گیل یاه میت دادعت



29 

tنیمز حطس زا پوت عافترا ،هیناثاب  h t t
25 20 80

11)4                      10)3                 12)2                9)1

16- عافترا هب ینامتخاس یناقوف هبل رد هک یصخش80 عرس اب ار یپوت ،تسا هداتسیا رتمت  هیلوا20  رتمبیوس هب هیناث ر

زا دعب .دنک یم باترپ لااب پ .دوش یم ربارب،هیناث دنچ زا س

؟دسر یم نیمز هب پوت

)12 10)2 2 2 5)3 4 2 5)4 2 5 2 

)17-رگا , ),( , ),( , )3 14 2 4 1 y یمهس زا هطقن هس0 ax bx c
a هاگ نآ ،دنشاب2 b

c
 ؟تسا مادک

1)1                  2)1-                     3              رفص(4)2

y ax bx c
18-یمهس هب طوبرم ریز یاه ینحنم  یددعثم.تسا تبabc اه نآ زا کیمادک رد .دنتسه2

)2                                                             )1

 

 

 

 

)4                                                     )3                                                     )3

 

 

19y-هلداعم هب ینحنم x x
2 4 ؟دریگ یم رارق طخ مادک زا رتلااب3  

)1y 1)2 y x 3 0)3 y 1 0)4 x y 3 0 

y، عبات رادومن20m-به رادقم مادک یازا m(x ) x x
2 21 2 3 روحم یلااب2  xسامم و اهب؟تسا نآ ر 

)2                    -3)15
2

)3 5
2

3)4 
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y a( x b) c
21-عبات رادومن ؟تسا مادکabc .تسا هدش هداد22

3)2                    4)1

1)4                  2)3

 

22y-یمهس رادقم نیرتمک x x k
9 ربارب2

4
هلصاف هچ رگیدکی زا اه لوط روحم اب یمهس یقلات طاقن .تسا  

؟دنراد یا

4)4                     3)3                      2)2                    1)1

یمهس نراقت روحم رگا -23y (x k)(x )
1

2
3

x طخ روحم نآ رادومن ،دشاب8   yادک اب یا هطقن رم    ار اهد 

؟دنک یم عطق ضرع

)2                 -12)128
3

)3 28
3

12)4 

m، یمهس رادومن y mx x m
2 3 5

24- طاقن رد ار اه لوط روحم یمهس کی4  و2- هطقن رد ار اه ضرع روحم و 24-یمهس نیا سأر ضرع ،دنک یم عطق 

؟تسا مادک

-27(4                -28(3                 -26(2                 -29(1

25-حیحص رادقم هچ یازا هب ؟دنک یمن روبع موس هیحان زا

1              رامش یب(2)4                     3)5                     4)6

26x-یمهس طاقن هلصاف نیرت هاتوک
y

2

5
2

)110)4                      2)3                     3)2 8

 ؟تسا ردقچ تاصتخم أدبم زا

 

y عبات رادقم نیرتمک27k-رادقم مادک یازا هب x kx k
2 2 ؟تساهxروحم یور 12

)3                    -4)2                  4)14)4 2 3 

28y-هطباض اب عباوت یاه ینحنم x ax
2 2 y1 طخ رب3  ؟تسا مادک سامت هطقن ود طسو هطقن.دنا سامم0
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)1( , )2 1)2 ( , )2 1)3 ( , )1 0)4 ( , )0 1 

29- طیحم اب ییاه لیطتسم نیب زا24 اتوک هزادنا ،دحاو؟تسا مادک رطق نیرت ه

)14 2)2 4 3)3 6 2)4 6 3 

30- یلیطتسم طیحم100 ؟تسا مادک نآ تحاسم نیرتشیب .تسا رتم

700)4                      625)3                     550)2                    420)1
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ترابع تملاع نییعت لودج رگا -1y ( a b)x a b2 6 تروص هب؟تسا حیحص  ترابع مادک هاگ نآ ،دشاب لباقم 3

)1a ,b3 6)2 a ,b3 6 

)3 a ,b3 6)4 a ,b3 6 

 

؟تسا لباقم یمهس حیحص تملاع نییعت هنیزگ مادک -2

 

 

)2                                                             )1

 

 

)4                                                           )3

 

 

f(x) mx m
22 x یازا هب27 mیازا هب و تبثم x mتسا یفنم. m؟تسا مادک 

)1,3 3

3-لوا هجرد ترابع

 2 طقف(3-              3طقف(3                  4)2-

4P(x)-ترابع رگا x bx c
xیاه هشیر یاراد2 , x3 P(x)ترابع ،دشاب 1

A
(x x )( x x )
2 21 4 3

 هب

xحیحص رادقم هچ یازا ؟تسا یفنم

1)1                2)2                   3)3                    4رامش یب(

تملاع نییعت و هلداعمان
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5y-یمهس هب طوبرم هک لباقم عبات رادومن هب هجوت اب ax bx c
x هلداعمان باوج .تسا2

ax bx c
2  مادک0

؟تسا

)1, ,3 0 2)2 , ,3 0 2 

)3,3 2 0)4 , ,3 2 0 

 

 

6p(x)-هلمج دنچ رد ax bx c
 رگا ،2

a
0

4

1p(x)هلداعم( p(x)                         .تسا هشیر دقاف2یا هلمجدنچ(0

 ؟تسا حیحص هنیزگ مادک ،دشاب

.تسا تبثم هراومه

p(x))تملاع 3یا هلمجدنچ( .تساaهب هتسباوp(x)                      .تسا یفنم هراومه4

7-هلداعمان ود رگا
A B

A B

3 18

3 12
 ؟تسا مادکA دودح ،دنشاب رارقرب

)1A 9)2 A
9
4

)3 A
9
4

)4 A 9 

nیاه تروص هب اه نآ دیرخ راب هس و رابود طباور و   n , n3 2 85 2 1 55 

n

یعیبط ددع ییلااک دیدج خرن  -8

.تسا ؟تسا ردقچ

27)4                   28)3                     29)2                     30)1

)9x-هلداعمان باوج هعومجم ) x
x x
2

1 1 1
4 2 1

2
 ؟تسا مادک

)1,3)2 ( , )
3

3
2

)3 ( , )0 3)4 ( , )
3

3 3
2

 

10f(x)-عبات رادومن mx x m
2 2 روحم یلاابm رادقم هچ یازا هب1 ؟تساهx راومهه 

)1m
5 1
2

)2 m
1 5
2

)3 m 0)4 m
1 5 1 5
2 2

 

yعبات رادومن ،11m-ریداقم مادک یازا هب (m )x x m
21 ؟تساهx روحم نییاپ هراومه3
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)1m
1
2

)2 m
1

1
2

)3 m
3

1
2

)4 m
3
2

 

12y-هلداعم هب ینحنم هزاب مادک رد x x
3 y طخ ریز رد22 x  ؟دریگ یم رارق2

( , )2 1)2 ( , )1 1)3 ( , ) ( , )1 1 2)4 ( , ) ( , )2 1 1 )1

13x-ینحنم هزاب مادک رد
y

x x
2

2 5
2 3 2

ینحنم زا رتلااب  y
x

 ؟دراد رارق1

)1( , )
1

2
2

)2 ( , )
1
0

2
)3 ( , )

1
0

4
)4 ( , )

1 5
4 2

 

14,0-هزاب رد عبات مادک رادومن ؟تسا نیریاس زا رتلااب1  

)1y x)2 y x
3 2)3 y x

2)4 y x x 

y طخ15m-ریداقم مادک یازا هب mxعبات رادومن y ( x )(x )2 1  ؟دنک یمن عطق ار8

m9 25)2 m7 15)3 m15 23)4 m5 13 )1

16x-هلداعمان باوج هعومجم x x x

x x x x

2 2

2 2

5 6 2
2 8 2 3

 ؟تسا مادک

)1( , ) ( , )2 3 4)2 ( , ) ( , )
17

4 3
8

)3 ( , ) ( , )4 2 3)4 ( , ) ( , )
17

4 3
8

 

،17S-شورف رازاب t هطبار زا ضرعم زا دعب هتفهt لااک دحاو رازه
S

t
2

200
100

 حیحص ددع دنچt .دوش یم هبساحم

؟دشاب هتفه رد رتشیب ای دحاو رازه  8  لااک یگتفه شورف رگا دشاب دناوت یم

1)10                        2                         رامش یب(3)15                         4)16

18x-هلداعمان باوج هعومجم

x

1
1 2

1
 ؟تسا مادک

)1( , )1)2 [ , )
1
1

3
)3 ( , )

1
5

)4 ( , )
1
3

 

19x(x-هلداعمان یقیقح یاه باوج هعومجم )
x x x

3
2

2 3 1
3 3 1

2
 ؟تسا مادک

)1x 3)2 x 1)3 x 2)4 x3 1 
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ax bx
2 3 )هزاب0 , )1 هلداعمان باوج هعومجم ،دشاب2   x bx a

2 2 2 هلداعمان باوج هعومجم رگا 5 -20

؟تسا مادک

)1x x1 8)2 x1 8)3 x1 2)4 x x1 2 

21x-هلداعمان باوج هعومجم x4 2 1  ؟تسا مادک3

)1[ , )
5
2

)2 ( , )1)3 [ , )
3

0
2

)4 ( , ] ( , )
3

1
2

 

22x-یاه هلداعمان باوج هعومجم رگا
A x B,

1
2 3 1 3

2
A ،دنشاب ربارب B؟تسا مادک 

-7)4                       7)3                     -6)2                   6)1

ax b 3و تروص هب5 a ،دشاب2 b؟تسا مادک

x 2 2

23-هلداعمان باوج هعومجم رگا

5(4                    4(3                      3(2                       2(1

ود  یاه   باوج  کارتشا  .تسا  لکش  قباطم  روحم  یور   رب

xهلداعمان a , x b3 2

هلداعمان  باوج  هعومجم  24-شیامن

؟تسا مادک 

)1,3 6)2 ( , )3 6 

)3 ( , )2 3)4 ( , )3 6 

25x-هلداعمان x2  ؟تسا هلداعمان مادک لداعم3

)1x 2 1)2 x 2 2)3 x0 2 1)4 x0 1 1 

26x-هلداعمان باوج هعومجم x

x x

2

2

3
1

2 3
 ؟تسا مادک

)1x 0)2 x 3)3 x
3
5

)4 x
3

0
5

 

27x-هلداعمان باوج هعومجم

x

2 1
1

2
 ؟تسا هلداعمان باوج هعومجم مادک لداعم

)1x
20 1)2 x

2 1)3 x0 1)4 x 1 

 ای ای
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28-هلداعمان رد هک یحیحص یاه باوج دادعت
x

x x

2

2

4
1

4 3 22
 ؟تسا مادک ،دننک یمن قدص

1                     رفص(2)1                 3)2                 4)3

29-هلداعمان باوج هعومجم رگا
x x

1 1
1 3

,a) تروص هب ) bدشاب، a b؟تسا مادک 

30x-هلداعمان باوج هعومجم x x
22 1 2 1

5(4                         4(3                   3(2                  2(1

 ؟تسا مادک

)1( , )2 1)2 ( , )1 1)3 ( , )1 2)4 ( , )1 2 
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1f-عبات رگا ( , ),( , a),(a b,c b)3 4 3 c لصاح هاگ نآ ،دشاب هتشاد بترم جوز کی طقف2 b

a
 ؟تسا مادک

-2)4                     3)3                   -3)2                     2)1

2-؟تسا عبات کیمادک

1هب هک یا هطبار( .دهد یم تبسن ار نآ مراهچ هشیر ،ددع ره

2.دهد یم تبسن ار وا یاه باتک ،هدنسیون ره هب هک یا هطبار(

3.دهد یم تبسن ار نآ درف براضم ،ددع ره هب هک یا هطبار(

4.دهد یم تبسن ار شتمیف ،باتک ره هب هک یا هطبار(

3-؟تسین نآ مود ترابع زا یعبات هنیزگ مادک لوا ترابع

1تحاسم( عبرم-عبرم علض هزادنا

-علض لوط علضلاا یواستم ثلثم طیحم( 2

3هریاد تحاسم(-هریاد عاعش 

 AB –علض لوطABC ثلثم رد4Aهیواز(

R (x,y) x,y , x y 4-هطبار ؟دراد بترم جوز دنچ2

8)4                         7)3                     6)2                  4)1

5a-هطبار رگا b
f (a , ),( a, ),(a , ),( a, b)

8
1 2 2 1 2 2

3 2
a،دشاب عبات کی b؟تسا مادک 

)14
3

)3                       2)2 8
3

6f-هطبار رد ( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )2 1 3 4 5 1 2 4 3 4 1 1

4)4 

؟دوش یم لصاح عبات وضع دنچ لقادح فذح اب

عبات
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1)1                  2)2                 3)3                     4رفص(

,7-هنماد اب یعبات رگ نایب ،لباقم هطبار ,2 3 , درب و4 ,6 2 a .تسا5 b؟تسا مادک 

)111
6

)2 1
6

 

)311
6

)4 1
6
 

8x-میشاب هتشاد رگا

f(x) f (x)

3 2
2 2

)f لصاح ، ) f( )1  ؟تسا مادک2

)f(f ،میناد یم9f-یطخ عبات دروم رد )) ,f( )0 8 2 4

3(4                 -9(3                     9(2                       -3(1

 ؟دشاب دناوت یم مادک عبات نیا هطباض

)1y x2 8)2 y x8 2)3 y x2 3)4 y x3 2 

f ( ,m),( , ),(m, )1 2 0  ؟تسا مادکm ریداقم ،دشاب یطخ عبات کی8

11f(x)-عبات درب رگا x3 , هزاب2 )3 2

10-عبات رگا

1)2و4-                    2)2-و2                     3)4-و4                     4)4و2-

 ؟تسا مادک عبات نیا هنماد ،دشاب

)1, )11 4)2 ( ,3 2)3 , )
1 4
3 3

)4 ( , ]
1 4
3 3
 

1, ربارب12f-یطخ عبات هنماد رگا 2, ربارب زین نآ درب و2  ؟تسا رارقرب هراومه دروم مادک تروص نیا رد ،دشاب4

)1f( )1 2)2 f ( )0 2)3 f ( )
1

1
2

)4 f ( )3 4 

(P)عومجم بسح رب ار  

(x)ددع ود نآ یاهرذج

ددع ود نآ برض لصاح هک ی عبات یربج شیامن .تسا  ربارب تبثم ددع ود عومجم4  -13

 ؟تسا مادک ،دهد یم ناشن

)1x
P(x) ( )

22
2

)2 x
P(x) ( )

2
22

2
)3 x

P(x) ( )
2

22
2

)4 x
P(x) ( )

22
2

 

14f-رگا (x) x x
f رادقم نیرتشیب ،دشاب2 ( x )2  ؟تسا مادک3

)11
4

)2 1
2

)3 3
4

)4 3
2
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f (x) x x
2 4 x هطقن2 k نآ درب  زا  فذح ،مینک  f ار (k) لصاح  فذحیم .دوش 

k f(k)

عبات  هنماد  زا  15-رگا

 ؟تسا مادک

-4)4                     4)3                   -8)2                     8)1

16-رگا

ax b x

f (x) x x

b ax x

2

2 5 2

1 2 1 2

1

 ؟تسا مادکab ،دشاب عبات کی

و ینامه عبات17f-رگا  g

1)6-                  2)1-                    3                 رفص(4)8

)g میشاب هتشاد و دشاب تباث عبات )f ( ) g( )f ( )

g( ) f ( )

1 4 4 2
3

2 2
هاگ نآ ،  f ( ) g( )

3 2
2 3

 مادک

؟تسا

15)3-                     2                       رفص(3(
3

6)4 

18ax-رگا
f(x)

x

3
3

 ؟دشاب دناوت یم هنیزگ مادک عبات نیا رادومن ،دشاب تباث عبات کی

)2                                                                  )1

 

 

 

 

)4                                                                  )3

 

 

x)19-یاهرادومن کرتشم طاقن دادعت y )( x y ) ,( x y )(x y )2 3 4 0 2 5 7 2  ؟تسا مادک0
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16)4                        6)3                      4)2                      2)1 

20x-رگا x m
f(x)

26 16 3
6

 ؟تسا ددع ود مادک نیبm رادقم ،دشابxهب تبسن یطخ ترابع عبرم 

f (x) x x f( )
2 3 f ،دشاب1 ( )2

1)3و4                    2)4و5                      3)5و6                      4)4-و3-

؟تسا مادک  21-رگا

14)4                       10)3                            9)2                      8)1

22f-رگا ( x) f (x)

sin x cos x
fلصاح هاگ نآ ،4 ( ) f ( )45  ؟تسا مادک45

)12 2)2 2)3 2 2)4 2 

)23f-رگا cosx cosx) cot x
23 9 f هاگ نآ ،دشاب2 (  ؟تسا مادک6(

)13
2

24x-رگا x
x ترابع لصاح ،دشاب2 x x x x x

21 2 2

 2)2-                       3)2                   4هدشن فیرعت(

 ؟تسا مادک

)1x1)2 x1)3 x1)4 x1 

f (x) x x k
2 )S هطقن ،2 , )1 f عبات رادومن سأر ،دشاب5 (x  ؟تسا مادک3(

y x3 x روحم و1

25-عبات رادومن سأر رگا

1)(2و2-)                          2)(5و2-)                       3)(5و4)                        4)(8و4(

؟تسا مادک اه

27y-عبات رادومن هب دودحم هیحان طیحم x x روحم و3

26-عبات رادومن هب دودحم هیحان تحاسم

12)4                       9)3                        8)2                         6)1

؟تسا مادک اه

)1( )3 1 3)2 ( )3 1 2)3 ( )6 1 3)4 ( )6 1 2 

f (x) x
2 2 28-عبات رادقم نیرتمک ؟تسا مادک3

1)4                         5)3                    2)2                        3)1
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y x رادومن .میهد یم لاقتنا یفنم یاهx و تبثم یاه4 فرط هب دحاوy فرط هب دحاو کی ار2

g,fهک یروط هب دنشاب عبات ود f(x) g(x) 0

29-عبات رادومن

؟دنا عطاقتم لوط مادک اب هیلوا رادومن و دیدج

-1/5)4                         1/5)3                       -2/5)2                      2/5)1

؟تساه نآ یاهرادومن هدنهد ناشن هنیزگ مادک هاگ نآ ، 30-رگا

)2                                                             )1

 

 

 

 

 

 

)4                                                      )3
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2b,a-فرح ود لماش زمر کی دوخ یصخش هنایار زا هدافتسا یارب یدرف

30  20  ات سلک ره رد و سلاک  نیب 1- ،هاگشناد کی رد5  نیب هقبط ره رد و هقبط3  ات5  ورهار ره رد و ورهار4  ات6 

 نکمم هک ییاه یلدنص دادعت رثکادح و لقادح لضافت .دراد دوجو یلدنصد دوجو هاگشناد نیا رد تساب هتشامادک ،دشا

؟تسا

5700(4                      3300(3                   1200(2                      4500(1

  و4  ماقرا نیب زا مقر9 و ... و1  و0 بیوگلا ا

b,aرگا .تسا هدرک شومارف ار 

3A-هنماد اب عبات دنچ a,b,c,d,eهعومجم اه نآ درب هک تشون ناوت یم B , ,1 2 3

فورح بیترت و دوخ زمر ماقرا اما .تسا هدرک باختنا  فرح ،مقر ،مقر ،مقر ،فرح«   

 زمر ره ندرک دراو و دیامن دراو ار زمر یفداصت تروصب دهاوخب3 رف نیا ،دشاب هتشاد نامز هیناثینامز هچ رد رثکادح د

؟دنک ادیپ یسرتسد دوخ هنایار تاع لاطا هب دناوت یم

1)600                       هقیقد2)100                       هقیقد3)1000           هقیقد            4)60000هقیقد

 ؟دنشاب

)153)2 35)3 !

!

5
3

)4 ! !5 3 

4- نامتخاس کی10  اب ناوت یم قیرط دنچ هب ار هقبط4 ک یروط هب درک یزیمآ گنر ،گنرمه یرواجم هقبط ود چیه ه

؟دنشابن گنر

)194 3)2 93 4)3 93)4 94 

)1222)2 142)3 112)4 132

5- رد لیبموتا یعون ،روشک کی رد4  ،لدم8  ،گنر3  و روتوم مجح2 دیلوت یاه گنر یکی رگا .دوش یم دیلوت هدند عون

؟دوش یم دیلوت هدند عون کی و یرتسکاخ گنر اب لیبموتا نیا زا عون دنچ ،دشاب یرتسکاخ هدش

16)4                           24)3                          96)2                         12)1

6- لماش یا هنیزگ دنچ نومزآ کی رد8  لاؤس4  و یا هنیزگ6  لاؤس2 یفداصت تروصب اه لاؤس هب یدرف رگا ،یا هنیزگ

؟دهد خساپ تلااؤس مامت هب دشاب روبجم رگا تسا ریذپ ناکما راک نیا قیرط دنچ هب ،دهد باوج

 

ندرمش نودب شرامش
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7-زا رتگرزب نراقتم یمقر هس ددع دنچ .دنشاب ربارب نآ ناگدص و ناکی مقر رگا ،میمان یم نراقتم ار یمقر هس ددع کی

500 ؟دراد دوجو

65)4                          60)3                          50)2                         45)1

8-؟دنتسه تسردان ریز دراوم زا دادعت هچ

54  برضم یمقر ود یعیبط ددع2  ای5 .دراد دوجو فلا

45 .دراد دوجو درف ماقرا اب یمقر ود ددع ب

576  ددعهس  یمقر مقر نودب8 دراد دوجو. پ

تشپ« .دراد دوجو ور«  ای  ،هکس راب هس باترپ رد(ت8  یارب فلتخم تلاح

4(4                         3(3                         2(2                      1(1

!9-لصاح !

! ! ! !

10 10
10 11 10 11

 ؟تسا مادک

)111
33

)2 1
6

)3 1
2

)4 11
60
 

(n n)!
2 3 n) هاگ نآ ،24 n) ؟تسا مادک2!( 10-رگا (

720)4                         120)3                       24)2                        6)1

یروط هب ،دنک باختنا هرفن جنپ یا هتیمک دهاوخ یم هسردم ریدم .دراد دوجو هرفن  20  سلاک تفه هسردم کی رد -11

سلک تسیل لوا رفن هس ءزج یباختنا تارفن زا یکی لقادح نمض رد .دوش باختنا رفن کی رثکادح سلاک ره زا هک        

ذپ ناکما قیرط دنچ هب راک نیا ،دشابن؟تسا ری

)121 17)2 5 520 3)3 21 20)4 ( )
5 521 20 3 

( x x)!
22  ؟تسا مادک1

,
3 37 7 5 5

12-هلداعم یاه باوج هعومجم

4)4                         1)3                       0/5)2                    1/5)1

13-ترابع ود برض لصاح ؟تسا یددع هچ لیروتکاف ربارب

4)4                         8)3                        7)2                        6)1
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14- 6 امتم باتکدادعت .دراد ار دوخ صاخ یاج اهنآ نیب رظن دروم باتک کی هک یروط هب .میا هدیچ هسفق کی رد ار زی

؟تسا یددع هچ لیروتکاف ربارب راک نیا ماجنا یاه تلاح

3)4                         4)3                         5)2                         6)1

ناهج 15- هملک دنچ ،فورح رارکت نودب و «یدرگناهج» هملک فورح اب8 فورح اه نآ رد هک تشون ناوت یم یفرح

؟دنشاب مه رانک

)1!9)2 ! !5 4)3 !20)4 !5 

nزا ءیش5 ءیش mیاه تشگیاج ربارب (n ؟تسا مادکm  زا ءیش5 ،دشاب ءیش1(

P(x , ) P(x , ) P(x , )2 2 3 2 4 2 20

16-تشگیاج رگا

6(4                      5(3                       4(2                      3(1

 ؟دراد باوج دنچ

action

17-هلداعم

1                   رفص(2)1                   3)2                     4)3

« ؟تخاس ناوت یم طسو رد رادادص فرح کی طقف لماش یفرح هس هملک دنچ 18-هملک فورح اب

24)4                 18)3                     15)2                  12)1

P(n , ) C(n,n )1 3 ؟تسا مادکn ،دشاب4 19-رگا

24)4                    18)3                       16)2                  12)1

8 20- ناوت یم قیرط دنچ هب5  رد ار ناسکی خر هرهم5 خجنرطش هحفص زا هنا یخر ود چیه هک یروط هب داد رارق8

؟دننکن دیدهت ار رگیدکی

)1
2

8
5

)2 !
8

5
5

)3 !

2
8

5
5

)4 ( !)
28

5
5

 

AB21- دنچ ،لباقم طاقن ندرک لصو مه هب زا4رتو هک تخاس ناوت یم یعلض  نآ رطق4؟دشاب یعلض

11(2                      9(1

12)4                    10)3
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 رد رگا ،دوش رهاظ «ور» راب نیمراهچ یارب ات مینک یم باترپ ردقنآ ار هکس کی9 لصاح قافتا نیا یلاوتم باترپ -22

؟تسا نکمم تروص دنچ هب ،دوش

56)4                   42)3                  28)2                  21)1

4-23  نیب ناوت یم قیرط دنچ هب ار زیامتم لگ هخاش3 اش کی لقادح رفن ره هب هک یروط هب درک عیزوت رفنلگ هخ

؟دسرب

60)4                  48)3                  40)2                    36)1

24a- رانیمس کی رد10 تلاح دنچ رد .دننک ینارنخس دنهاوخ یم رفن ,a2 ؟درک دنهاوخ ینارنخس a3 زا لبق1

)1!10
6

)2 ! !8 2)3 !10
3

)4 ! !8 3 

؟داد لیکشت هرفن  3 2  ای  یاه هورگ ناوت یم قیرط دنچ هب هرفن  30  سلاک کی رد -25

)1
30 30

2 3
)2 P( , )31 3)3 

31

3
)4 P( , ) P( , )30 2 30 3 

380  یلاسرا یاه مایپ دادعت هک یروط هب دنداتسرف کیربت مایپ مه یارب سلاک کی دارفا همه لاس لیوحت زا دعب  -26

؟هدوب رفن دنچ سلاک دارفا  دادعت .تسا هدوب ددع

38)4                       20)3                     19)2                      21)1

27- لماش یدرون هوک پیکا کی رد8  میت کی دش رارق هورگ یتسرپرس یارب ،راوناخ4هک یا هنوگ هب دوش باختنا یرفن

وش نآ وضع یکی طقف هداوناخ ره رهوش و نز نیب زا؟تسا ریذپ ناکما قیرط دنچ هب راک نیا ،د

1210)4                       1200)3                           1020)2                      1120)1

28- 5  زا کی ره زا رفن10 هب درک باختنا نانآ نیب زا رفن هس ناوت یم قیرط دنچ هب .دنا هدرک تکرش ییودرا رد ناتسا

 زا هک یروط؟دنشاب زیامتم یاه ناتسا

7500)4                          9000)3                       12000)2                      15000)1

29- هتسد دنچ5 زا لگ ییات4؟درک باختنا ناوت یم فلتخم لگ عون

56)4                            45)3                               42)2                           35)1
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P(n, ) C(n, )2 2 ؟تسا مادک یوضعn  یاه هعومجم ریز دادعت هاگ نآ ،دشاب6هعومجم یوضع36 30-رگا

108)4                         96)3                               84)2                         72)1
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Aار یا هکس و هبترم B

راب هس ار هکس ،دیایب «تشپ» رگا و میزیر یم سات ود هاگ نآ ،دیایب «ور» رگا .مینک یم باترپ راب کی ار یا هکس  -1

؟دراد وضع دنچ شیامزآ نیا یا هنومن یاضف تروص نیا رد .مینک یم باترپ رگید

288(4                          38(3                            72(2                           44(1

2-ار یسات رگا  ،شیامزآ نیا یا هنومن یاضف ،مینک باترپ راب288 ار هکس .تشاد دهاوخ وضع

؟میا هدرک باترپ سات زا رتشیب هبترم دنچ

1)1                         2)2                           3)3                                   4رفص(

صت هب ار اه تراک زا یکی .تسا هدش هتشونیم رب فدا  5-3 کی رد تراک  دادعا اه نآ یور و دنراد رارق فیک1  ات5 

چ شیامزآ نیا یا هنومن یاضف .مینک یم باترپ هکس ،نآ یور هدش هتشون ددع دادعت هب سپس و میرادضع دنو ؟دراد

120)4                               62)3                         30)2                       48)1

m4 ،دشاب 2

m6 m ،دنشاب ربارب ،دشاب8

4-ربارب سات ود هدش ور دادعا عومجم هک نآ دماشیپ یاضعا دادعت رگا .مینک یم باترپ مه اب ار سات ود

ربارب سات ود هدش ور دادعا عومجم هک نآ دماشیپ یاضعا دادعت اب ؟تسا ردقچ

5)4                               2)3                            3)2                       4)1

S a,b,c,x,y,p,qیاهدمآرب دماشیپ دنچ رد ،دشاب q,x,aدمآرب اما ،دنراد دوجو y؟درادن دوجو 

,6B-رگا A

5-رگا

8(4                         16(3                        4(2                      32(1

 ؟دنک یم صخشم ار دماشیپ مادک لباقم لکش ،دنشاب یا هنومن یاضف زا دماشیپ ود

Aای Bدتفیب قافتا. 

Bای2A دماشیپ ود زا کی چیه

ًدماشیپ ود زا یکی ا 1قیقد(

.دتفین قافتا

AایBدتفیب قافتا.

Bای4A دماشیپ ود زا یکی لقادح

3 دماشیپ ود زا یکی رثکادح

.دتفیب قافتا

لامتحا
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B, Aهک A B طقف» هک نآ دماشیپ ،تساAطقف ای دهد خرBهب «دهد خر 7-دماشیپ ود هک نآ هب هجوت اب

؟دشاب دناوت یم تروص مادک

)1(A B) (A B))2 (A B ))3 (A B) (B A)4دراوم(1و3.تسا حیحص 

ور دادعا عومجم هک نآ دماشیپB لوا سات هدشور ددع هک نآ دماشیپ2 و دشاب8A-رگا .میزادنا یم مه اب ار سات ود

(A B ؟دراد وضع دنچ (  زا رتمک سات ود هدش4 دماشیپ ،دشاب

5)4                        6)3                    4)2                       3)1

B, Aدماشیپ ،دنشاب یا هنومن یاضف زا دماشیپ ود(A B) (B A S) اب تسا ربارب( C)، تروص نیا رد 

Cدماشیپ

9-رگا

 ؟تسا مادک

.دهد خرB طقف ای دهد خر1Aقف(ط

Aطقف ای دهد خر Bدهد خر.

)3B, A

2 طقف

 .دنهد خر مه اب ود ره

)4B , A.دنهد خر مه اب ود ره

10- ربارب یمقر ود ددع کی ماقرا عومجم هک نآ لامتحا7 ؟تسا مادک ،دشاب

)17
90

)2 4
45

)3 7
100

)4 1
15
 

ً ا4 ؟دشاب هتشاد رسپ دنزرف 11- هداوناخ کی زا هک دراد لامتحا ردقچ5 ا دنزرف ،یدنزرفقیقد هداوناخ و رسپ لو

)13
32

)2 1
8

)3 1
4

)4 5
32
 

کی ،لامتحا مادک اب .دوش لصاح یمقر راهچ یددع ات میهد یم رارق مه رانک فداصت هب ار 3و2و1و0«  12-مقر راهچ

 برضم یمقر راهچ ددع6 ؟دوش یم لصاح

)11
3

)2 5
12

)3 4
9

)4 5
9
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13- یا هسیک رد5  یاه هرامش اب هرهم1  ات5 یراذگیاج نودب و یپ رد یپ ،یفداصت روط هب ار اه هرهم نیا .دراد دوجو

ً؟دوش یمن جراخ ا  هرامش اب هرهم ود ،لامتحا مادک اب .مینک یم جراخرفیلاوتم ،د
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14- برضم سات ود عومجم هک نآ لامتحا .مینک یم باترپ مه اب ار سات ود4 ؟تسا مادک دوش

(11
4

)2 1
8

)3 1
6

)4 1
2
 

15- عومجم هک نآ لامتحا .مینک یم باترپ هبترم هس ار سات کی3  ،دشاب ربارب اه نآ برض لصاح اب ساتچ؟تسا ردق

(11
36

)2 5
36

)3 1
216
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216
 

A,Bهداوناخ نارتخد دادعت هک نآ لامتحا .دنراد دنزرف ود  Aهداوناخ نارتخد دادعت زا B 16-یاه هداوناخ زا کی ره

؟تسا ردقچ ،دشاب رتشیب

)11
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)3 5
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16
 

17-تسا نآ لامتحا ربارب دنچ دهد ناشن ار فلتخم ددع هس اه سات هک نآ لامتحا .مینک یم باترپ مه اب ار سات هس

؟دنهد ناشن ار ناسکی ددع هس اه سات هک

2)4                       110)3                         36)2                      20)1

تس 365 ا زور  لاس)؟تسا ردقچ دشابن ناسکی یرفن ود چیه دلوت زور ،هرفن  8  سلاک کی رد هک نآ لامتحا -18

)18

1
365

)2 
...

1
365 364 358

)3 8

365

8
365

)4 
P( , )

8

365 8
365

 

19- یاراد یا هداوناخ9 سا ردقچ دشاب اهرتخد دادعت زا رتشیب اهرسپ دادعت هک نآ لامتحا.تسا دنزرف؟ت

)11
2

)2 2
3

)3 9

4 4

3 2
2

)4 9

9 9 9

2 3 4
2

؟تسا هتفر یکسا راب   یز53   لاس کی رد لامتحا مادک اب ،دور یم یکسا هعمج یاهزور اسراپ365 ور       -20



50 

)1
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1
53 52 1

)2 1
7

)3 P( , )
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365 53
53

1)4 

اخ ه،مینک جر بعج زا فداصت هب پمل د رگا .دنشاب یم ملاس اه نآ زا یدادعت هکدراد دوجو پملاو  21- یا هبعج رد15 

پملا ود ره ندوب ملاس لامتحا 3
7

(k k و دیفس شوم3(

؟دراد رارق ملاس پملا دنچ هبعج نورد.تسا  

10(4                      9(3                      8(2                        7(1

22- یا هبعج رد6 س .دنتسه یبآ یضعب و زمرق اه نآ زا یضعب هک دراد دوجو یوگت هب و مه اب ار یوگ هفداص هبعج زا

جراخ  ،دنشاب یبآ یوگ هس نیا هک نآ لامتحا .مینک یم0/5  هبعج نورد یاه یوگ زا دادعت هچ .تساق؟دنتسه زمر

1)3                      2)2                       3)1                       4مولعمان(

23-یهاگشیامزآ رد نوریب هاگشیامزآ زا یفداصت روط هب شوم ود رگا .دراد دوجو هایس شوم

1ربارب دنشاب گنر کی زا ود ره هک نیا لامتحا و میروآ
2

 ؟دراد دوجو شوم دنچ هاگشیامزآ نیا رد هاگ نآ ،دشاب

9(4                        7(3                      11(2                       5(1

24- ،هبعج کی رد4  و هایس یوگ6  .تسا دوجوم دیفس یوگ5 هک نیا لامتحا رگا .میروآ یم نوریب فداصت هب یوگ

mربارب دشاب هدنام هبعج رد هایس یوگ کی مک تسد

n
m n ؟تسا مادک ،دشاب یندشن هداس رسک و دشاب

-4(4                        -3(3                     -2(2                  -1)1

253-،نآ ندیزو هب داب ندیزون لامتحا رگا
8

؟تسا ردقچ داب ندیزون لامتحا ،دشاب 

)11
8

)2 1
3

)3 8
11

)4 3
11
 

26- هک هرادا کی رد50  ،دراد دنمراک20  و قاچ اه نآ زا رفن30 ا .دنراد سناسیل قوف یلیصحت کردم رفن رگ5 زا رفن

چ مه اهدنمراکیباختنا درف کی دراد لامتحا ردقچ ،دنشاب سناسیل قوف یلیصحت کردم یاراد مه و قا م زااه نآ نای

؟دشابن قاچ یلو دشاب هتشاد سناسیل قوف یلیصحت کردم

)11
2

)2 1
4

)3 1
5
 1

6

27P(A-رگا B) P(A) P(B) P(A B)6 P(A ،دشاب1 B)

4

 ؟تسا مادک
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)15
17

)2 6
17

)3 5
16

)4 3
5
 

28P(A-رگا )
P(A B) P(A B) P(B A)

6
P(B لصاح ،دشاب )

P(A B)
 ؟تسا مادک

,29C,B-رگا A

2(4                        4(3                      5(2                       1(1

یروط  هب  ،دنتسه  ازجم  ود  هب  ود  هک  دنشاب  هس دماشیپ

P(A)هک P(C) ,P(B) P(C) ,P(A) P(B)
5 5 2
18 18 9

P(A لامتحا رادقم ، B C)؟تسا مادک 

)17
36

)2 7
18

)3 1
2

)4 1
4
 

30P(B-رگا A) ,P(A B)
5 1
6 6

P(A ،دشاب B)؟تسا مادک 

)12
3

)2 1
3

)3 1
6

 4رفص(
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 هدزاب- یطخ وگلا - هجرد وگلا 2-هلابند و وگلا 
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 
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       

  
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1 7
2 5 1 7

2 5
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2
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       
   

       

           

  
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3
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b a

a a b
a a b
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a b a
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5
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5

2 3 2 3

2 5 2 11 3 4
2 2

1 5 11 5 6

 
     

   
            



         

 

11  هنیزگ نوچ3 و تسا لضافت مرف یاراد :مینک عورش نآزا تسا رتهب درادن بیرض

a a a
a

 
  20 24 4

2
2 2

)12

n n

n n

n

n n

)a n )a n

)a )a
n

)a n )a n n n

2

1

1 2 1 3

5
3 4 10

5 6 1 5 2 4


 

    

   

       
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n

k

k

k

t an b

t t tt t

t t t t

t t t t t t t

t t t

a ( k)a a b ( k)a b

k , b

 

 

   

       

  

          

  

1 3 117

1 5 7 11

1 5 7 11 3 5

3 5

48

12

36

2 7 11 12 13 12

13 12
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 n
a n n n n
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
      

    
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یطخ ریغ

یطخ ریغ

یطخ ریغ

یطخ

تباث

لضافت

هلمج
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   

nt an bn c

n
, , a a t n bn c

n b c
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n b c

t ( )

2

2

22

2
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26
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1 2 3
1 6

2 8 2 3

2 16 6 16 1 16 32 6 1 417

  

        

     
    

     

       
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 

n

n

a an an n a ( a)n a an

a a n

b
a t ( )( ) b

       

     

      

2 2 2

3 2

2 4 4 2

4 8 4

8 3 4 2 16 4
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   

   

nt an bn c

, , , ... a a

n t b c
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t ( ) ( )

t t

t ( ) ( )

, , , , , , , , ,

2
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1

2

2

9

9 10
2
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2 3 4 5 6 7 8 9 10

1
2 3 4 2 1

2

1
1 3 1

22
22 2 2 5

1 1
9 9 2

2 2 104
1 1

10 10 2
2 2

3 5 8 12 17 23 30 38 47 57

  

    


     

   
      


  

   
   


 

ت لامج لضافت هلابند

یطخ

مود شور

ت لامج لضافت هلابند
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-18

n

n
t t     

2 2

14

14
1 1 99

2 2
 

19-= یعیبط دادعا یمومع هلمج 
n

a n 2 

 n n
a a n n n


      1 2 2 1 4 2

 تبثم هیلع موسقم طقف20n- ددع یاه هیلع موسقم دیاب جرخم 23 دشاب و نوچ

n n n n         1 2 1 1 0 2 1 23 11 

:مینک یم یسررب ار مود هجرد هلابند سار نیفرط تلامج  -21

n ab

a n a

    
   

   

1

2

1 511
2 6 2 7

 

:دراد دوجو ربارب هلمج سار لبق تلامج دادعت هب  -22

     
b

a ,a a ,a a ,a
a

    1 7 2 6 3 5

8
4

2 2
 

-23

)a )a

n

)a )a

2 2

2 2

9 5
1 1 2

9 8
2

8 6
3 1 4

8 9

  

 

  

 

n , n 5 14 2 زا هک دنیآ یم دیدپ تبثم تلامج هاگ نآ دشاب رارقرب7  n  24-رگا  سپ دهد یم خر دعب هب4

 یاراد3 .تسا یفنم هلمج

 

 

 



نیرتکچوک








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 
n
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a
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n n , n n n , n
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2

2 11 2 11 2 11

1 2 11 1 5 6 2 2 11 17 3 14

3 2 11 3 4 7 4 2 11 51 20 31

 
   

  

            

            
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 n n
n a a a

) ) ) )

111 0

1 2 2 6 3 4 4 2


     

 
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a

, , , , , , , , , ...

9

1 1 2 3 5 8 13 21 34 

-28

n

n
a ,a ,a , ... a

a

    

     

2 3 4

8
8
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a ,a , a

a
a , a

a

  

    

6 7 8

8
4 3

3

1 11 25
3 9 27
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



دوش حیحص دیاب

اه هنیزگ یسررب

   
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-30

n a n a

S

n a n a

2 3
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5 6

1 1 2 1

100

4 100 5 1

     

 

     
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       1
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       
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     

     
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       

 

3 3 47 47 47 3 36

44
4 4 10

1 1

 

 

 

تباث

 یسدنهو یباسح هلابند
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 
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       
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t t t t d t d

t

d

t t t t t t d

t t d

       
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 
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       

   
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       
   
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      
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      
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
          
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    
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      
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 جرد3 نیب هطساو
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      
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     
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     

    
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a a a q aq a

p a a a q a

2 12 6
4 10 7

1313 132 12 13
13 1 13 7

1 1
64 8

8

     

    
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     
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 

a a a a q
a

ag a a

     

      
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1
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a a d d
a d a d

a a d d
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     
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 
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26- یسدنه – 3

27 -تسرد ت و فلا

یسدنه دعاصت

یددع هلابند

یسدنه هلابند

دنربارب ددع هس ضرف فلاخم  یندشن 
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 
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 
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 
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A B D : tan x
x
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y
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   
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 
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    

 
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-7
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cos coss in s in
A B A B

s in s in cos cos

s in s in cos cos

 
   

        
   

    
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s in x cox x
s in cotx

( )




       




2
2

2 1 3
22 60 2 2 22 45 1

1 330 1
2 2

 

 

ممتم

ضرف
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-9

cos x
s in x tan x

s in x




      
 

1
1 3

1 32
4 2

0
 

-10

: AB , NB cot x , AN

: AN AB NB cot x AN
s in x

  

      2 2 2 2
2

1

1 3
1

2

 

-11

    A ,tan x ,M , AM    21 1 1 0 9 9 

-12

( )
cos min

( )

M m

( )
cos Max

( )


      



  

 
      

 

1 1
1 0 0 0

1 2

2
3

1 1 2 2
1

1 2 3 3

 

 

Sin x53-اب دوش عمج ( و نتفرگ قلطمردق تبثم 13-ترابع رگا سپ تسا قلطمردق لخاد ترابع نوچ   ددع اب

:دوش یم رتگرزب ندش

Sin x Max         1 5 3 8 8 8 

 

مود عبر

عاعش رتو
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-14

cos x cos x

cot x
cos x

cot x

   

  


2
2

1 0

2
 

 

cos cos145 140 -15

16-تسرد ب طقف 

- 17

cos cos cos cos cos
cot

s in s in s in s in s in

 

 

          
   

          

2 2 2 2 2
3 3 3 3 2

 

-18

 

ABC

s in Ac
AC

S ( )( )( )(s in )

   

 

1 2
30 4

2
1

4 4 150 4
2

 

 p cos ,s in رد نوچو تسا دیاب تسا مراهچ عبر s in ,cos   0  نینچ مهو0

cos sin  2 2 1

19-تروص هب نآ تاصتخم 

دیاب دشاب

 هنیزگ4

-20

/
s in /

s in s in
     



36 34 1 7 1
36 0 9

60 2 34
 

 

جوز هجرف لاکیدار ترابع  هیحان1  ای4

 تسا نکمم جرخم یلو تسا دشابن

 هیحان رد یلو4 متحلصاح ا

 هیحان رگا1 تروص هکنیا اب دشاب

تسا 

ناوت2
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-21

 

R

( )

    


 

  

2

2

9 27

2 3
27

2

3 3 27 3
3

2 2

 

-22

   

y x ,

A , y x

    

    

1 45 60

1 0 0 3 1
 

-23

sin xcos x sin xcos x    



1 2 1 0
 

-24

cos s in s in s in
(s in )

s in s in s in s in s in

  
  

 

12 2

2 2

17 17 17 1 17 1
17

17 17 17 17 17
 

 

-25

tan cot : tan cot         2 45 0 

-26

   

 

Sin

cos
cot cotcos cot cots in s in

s ins in s in cotcot

s in

 


         
     


3 2 32

3 22

3

1
1 15

10 11 71 1010
 

هریاد تحاسم

 تحاسم6 یعلض

تحاسم

دروم

رظن

هیلوا بیش نارود زا سپ بیش 

طخ زا هطقن

تسا تبثم تبسن کی طقف

ضرف

تملاعلا فلتخم
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-27

   
s in x cos x s in x cos x

tan x cot x tan cot
s in xcos x s in xcos x s in xcos x

cot tan tan cot


       

     

44 4 4
2 2 2

2 2 2 2 2 2

2 2 2 2

2

2 2

 

-28

y y
cot cot

y x

x x

sin sin

y x


    

  

  
 

  

2
2

2 2

2

2

36
2 2

3 9

1
9 4

1 1
2 4

36 4 9

-29

       

Sin x cos x Sin xcos x

s in x cos x s in x cos x sin xcos x s in x cos x ( ) ( )( )( )


   


         

33 3 3

1 4
3 9

1 4 1 1 4 13
3 3

3 9 3 27 9 27

 

-30

 
   

cos s in cos s in s in cos

cos cos cos s in

tan tan
tan

cot

tan

cos s in cos
Cot

cos cos s in sin cos

24 4 2 2 2 2

2 2

2

2

1 1 1

1 1
11 1

1 1

        

        

   
  

 




   
    

    

 ناوت2

 ناوت2

 ناوت2

فلا� 

ب� 

پ� 

ت� 

 

 

 

 
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-1

x

x x y y

xy y
2

2 4

1 22

7 3 3 7 81 3 49 1
49 3 49 37 73 7 7 3

 

   
   

  

 

-2

x x
 



   

1
2 3 2 32 3

1
2 3

5 5 5 

-3

   

 

        

           

2
36

2
3 3 336 6

6 4 2 2 3 2 2 2 1 2 6 4 2 2 2 2

2 1 2 2 1 2 2 2 1 1 2 2
 

 

-4

x x x ( )( )
x

( )

          


     

1

1
3

1 1
1 2 1 2 1 1 2

1 2

2 2 2 2 2

 

-5

( )

( )( ) ( ) ( )

( ) ( )

5 1
21 5 4

1 5 1 5

5 1 5 1 4 2 3 2 3

2 3 2 3 1





 

      

   

 

 

 

 

هب نیفرط

ناوت

  ناوت- هشیر - داحتا-یربج تارابع 
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6- یاه هنیزگ 1و3  هنیزگو2و4 ار هنیزگود طقف تسیفاک سپ دنرگیدکی سکع :مینک یسررب

a

a

a

: a a a a a a a a a a

a (a ) (a ) (a )(a )

: a a a a a a a a a a

a (a )(a ) (a ) (a )(a a )

3

3

3 7 4 6 4 3 4 3

0

3 3

3 8 4 6 5 3 5 3

3 4 3

1 1 0

1 1 0 1 1 0

1 1 0

1 1 1 0 1 1 0







           

        

           

          

 

-7

( ) )( )

( ) ( )

33

2 2

2 2 8 2 2 3 2 3 2

4 2 3 4 2 3 1 3 1 3 1 3 3 1 2

     

            

 

-8

x

x ( ) ( ) ( )( )( )

x x x x x

         

       

3 3 33 3 3 3 3 3

3 33

5 17 5 17 3 5 17 5 17 5 17 5 17

10 3 8 10 6 6 10

 

-9

( ) ( ) ( ) ( )        

1
3

1 1 1 12
3 3 3 364 3 1 1 3 4 3 1 8 2 

-10

x x x

(x ) (x ) (x ) (x ) (x )
5 3 2 3 23 3

1 1 1 0

1 1 1 1 1

     

      
 

11- ناوت هب ار دنتسه کرتشم هک اه هنیزگرد دوجوم دادعا 6 ای میناسر یم فذح اه نآ لاکیدار :دوش

 
( ) ( ) ( )         

     

6 3 6 6 2 6 73 6

36

7 7 343 2 7 2 7 2776 3 3 3 2187

343 2187 2776 7 3 3 2 7
 

 هنیزگ1

 هنیزگ2

صخشمان

 



79 

12ـ

m

n

t t t
(a b) t t t

t
t

m n
(a b) (a b)

n m


     

       

2 233
213 217

121
221 2
21

1 1

 

13ـ

x x

x

( ) ( )

x x

     

 
       

 

   

4 4

4
4

2 4 4

4

4 4

1 31
5 1 5 155 5 155

5 5

2
5 5 2 2

2

2 2 32

-14

A ,B ( ) ,C ,D ( )

B D

         

 

3 333 729 9 3 27 8000 20 15 3375

3384
 

15-ود نوچ  نایب طخرگb  سپ تساb و تسا مراهچ هشیر نامه رفص نیب ضورفم ددع نوچ و ا کیهچره سپ تس

 a,b,cرتگرزب هشیر ددع : تسا رتگرزب زین نآ لصاح ، دشاب

-16

x

y

x y y x (y y )

x (y ) x (y ) x y

(x )(y ) (y )(y ) (y )

(x ) (y ) (y ) (y ) (y )





         

        

    
  

    

2 2 2 2

0
2 2 2 2

0

22 2

2 2 2

4 4 0 4 4 0

2 0 2 2

1 1 1 1 1
1 1 3 1 3

-17

a ( a) ( a) ( a) ( a)

( a)

    

 

2 2
3 2 2 23 3 3

4
3

4 2 2 2 2

2
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-18

 
x x x x

x x x x
x x

x x x

        

  
        

2

2
2

5 17 5 17 10 25 17

1 1 8 9 3
10 8 0

16 2 16 16 4

-19

( x ) x )( x x )

x x

27

1 2 1 2 3

1
1 2

9

     

    

 

-20

( )( ) ( )

( )( )

             

             

2 2 2 2 2 2 2 2 2

1
2

4 4 2 2

4 4 16

14 7 13 12 7 13 12 14 3 14 3 14 3 0

 

-21

(a)( ) a      
2 2

1 2
2 2

 

 

-22

x ( )( )

x ( )( )

     

     


9 6
0 5 0 6

1 4
7

1 5 5 1 0
3

 

-23

S (x)( ) x
1 2 3 2 3

2 3 1
12 3 2 3

 
      

 
 

 ناوت2

مه رد ترابع ود برض

هس جودزم

یا هلمج

برض رد تباث ددع

 هنیزگ3  ای4

 هنیزگ4
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-24

a

b

a b
ab a b ab

a b a b ab ab ab

a b a b ab ab ab

2 2
2 2

2 2

2 2

0

0

4
4

2 4 2 1
2 4 2 3

1 1
3 3






   

   
  

   

   

-25

( x y )( x xy y )x y
x y

x xy y x xy y

3 2 23 33 3
3 3

3 32 2 2 23 33 3
3 2

  
    

   
 

-26

B AB B (B )(A ) (B )(A ) (A )(A )

A A (A )(B ) (A )(B ) (A )(B )

(A )
(A )(B )

B

 



        
  

       

 
    



3 32 3 32

2 3 3

1

1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1

1
1 1

1

 

-27

a a a a a a a a

(a ) a (a a)(a a)

        

      

2 4 2 2 2 4 2 2

2 2 2 2 2

7 16 8 16

4 4 4
 

-28

(x ) (x x )
(x ) (x x ) (x )(x )

(x )

3 2
2 2 31 1

1 1 1 1
1

  
      


 

 

 

 ناوت2

لصاح

ندرک مک و هفاضا
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-29

x

x mx
x n n

x

m
m m

mn

2

1

6
2 2 4 0 2

2 4
1 6 1

7 3 4
2 4 2

8



  
       

 

   
       





 

-30

( )( )

( )( )

( )

       

 

 
   

 

2 3 3 2 3 2 6 2 6 3 6 6 6

2

2 2 6 2 2 6
6 2

4 62 6 2 6

 

جرخم هشیر

عمج
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-1

x
x

x x (x )(x )
x

x

1 2
2 1

2
2

3
9

6 0 3 2 0 3
1 3

2

 

( m)و ( m)2دراد یقیقح هشیر و. داًعطق سپ دنا تملاعلا فلتخم    2- هنیزگ رد4بیارض ، 

 

-3

x
S P ( )x

x ( )x x

2

2

2
3 5 10 2 5

2

3 5 10 2 5 0 2

 

 

-4

x x (x x) (x )

b

(x )

c

2 2 2

2

2 12 7 0 2 6 7 0 2 3 18 7 0

73
7 122 3 11 0
2 14 4

11

 

 

 اه هنیزگ ناحتما

 اه هشیر بیرض

  هجرد عبات و هلداعم2
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-5

b ac a ac ac a

a
x x

a a

2 2 2

1 2

4 4 4 4 4

2
2

 

-6

( x ) ( x ) (x )

( )(x )
x

x x x x x

2 2

2 2

2 1 2 1 1 24

2 1
1

2

4 3 2 24 4 3 22 0 2

 

-7

 

( x )( x ) x x

x

x x

x

2

1

1 2

2

2 1 2 1 323 4 1 323 9

17

36

19

-8

 

x
xx x x

x

x x و

x

2

1 2

6
1 0

1 13
6 13 6 0 25

6

13 5 18 3 13 5 8 2
12 12 2 12 12 3

3 2

 

 یگنر تحاسم

 ثلثم تحاسم

 هنیزگ ناحتما

 عبرم تحاسم

 یلاوتم درف ددع ود

 
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-9

x x

(x ) (x ) x

x x

2

2 2 2

1 0 1

1 1 0 1

1 0 1

 

-10

x x a x a x a

x x a

x x a (x ) a

( a ) a a a a k

2 2 2 2

2 2

2 2 2 2

2 2 2 4 2

2 2 0 3 3 3 0 1

2 1 0

2 1 0 1 0

1 1 0 0 0 1

 

-11

 

x x (x )(x ) x , x

a
q q q

a

2
1 2

2 45

3

6 8 0 2 4 0 2 4

2 1 5
1

4 42

 

-12

m m m

m

m m m

m m m m
2

1 2 2 0 1

1

4 4 2 0 2

0 2 0 2 1

 

13-هنیزگ زج هب دوش یم فذح مود هجرد ریغتم تارابع مامت رد 4

 یکی رد قدص قدص

 کرتشم هشیر

 لضافت

 یلوزن یسدنه هلابند

 ددع2-اه هشیر جراخ 

 ای

 ددع1 اه هشیر نیب
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-14

y y ( )( y y ) y y

y y
x y x y

( y )

y y
x y x y

2 2 2

2

4 4 1 4 1 3 5 2 16 24 9

2 1 4 3
1 1

2
4 3

2 1 4 3
3 2 3 2

2

 

-15

n(n )
n(n ) n

1
45 1 90 9 10 10

2

-16

t

h t t

t

1
2

2

500
2 2 5

0 5 20 80 0

2 2 5

-17

  

y( ) a b c

a
a b

y( ) a b c b
c

c

y( ) a b c

1 0 0

3
2 4 4 2 4 5 1

2

3 14 9 3 14

 

 یلاوتم ددع ود یلاوتم ددع ود

 هاگتسد لح

 
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18- هنیزگ 3

-19

s s

b
x y y( ) y

a

4
2 2 4 8 3 1 1

2 2
 

 

-20

x m m

(m )(m ) m

m m / m /

m / m /

2

2

2

1 0 2 0 2

2 0 9 4 2 2 0 9 4 16 0

4 25 2 5 2 5

2 5 2 5

 

-21

( , )

S( , )

y a(x ) a a

A( , )

b
y (x ) , y a(x ) c

a , b , c abc

2

2 2

0 3

1 2

1 2 2 3 1

0 3

1 2 4
2

1
2 2 1

2

 

 

 

 بیرض

 کارتشا

 قدص

 ای
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-22

s s

b
x y y( ) k k

a

k k y x x

x x
a

2

1 2

1 1 1 1 1
2 2 2 4 2 4

1 9
2 2

4 4

9
3

1

-23

s

x

k
x k y (x )(x )

y ( )( )( )
0

2 1
8 18 18 2

2 3

1
18 2 12

3

-24

( , )

s s

y a(x x )(x x ) a(x )(x ) (a)( )( )

( )
a x y y( )

1 2 0 244 2 4 2 24

4 2
3 1 1 27

2

 

-25

m 0

mنوچ  ربارب اه هشیر عمج و0
m

3
 .دشاب هتشاد فعاضم هشیر ای دشاب هشیر دقاف ای دیاب یمهس سپ تسا0

m( m) m

m , , ,

1 9
2 0 9 4 5 0

2 2

1 2 3 4

 

 نراقت روحم

 قدص

 1لاب هب ور یمهس هناهد
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d ربارب أدبم زا هطقن26M(x,y)-هلصاف :هتکن  x y
2  تسا2

x
y

x y

min

d x y d y y mind

2

2

52 2 22
2 10

9

2 10 9 3

-27

k (k ) k
a

2 20 0 4 12 0 4
4

:دشاب هتشاد فعاضم هشیر دیاب یقلات هلداعم  -28

x ax x ax a

b a
x S a

a

a

b a
x S a

a

( , )

2 2 2

1

2

2 3 1 2 2 0 0 2 0

2
2

2 2
2

2
2

2 2

0 1

 

-29

(x y) x y

x y d x

2 24 12

6 2 6 2

-30

(x y) x y

x y S
2

2 100 50

25 25 625

 

 

 سامم سأر رد

 دراد رفص لوط یکی طقف اه هنیزگ رد طسو هطقن

 لیطتسم طیحم تسا عبرم یارب رطق نیرت هاتوک

 رطق لوط

لیطتسم طیحم  تساMaxربارب تلاح رد برض ،تباث عمج اب
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-1

y(a) ( a b)(a) a b ( a b)a ( a b) a0 2 6 3 0 2 3 2 3

a b b2 0  .تساx بیرض لودج هب هجوت اب6

 

2- هنیزگ سپ تسا هشیر یاراد یمهس نوچ 4  ربارب (یمهس سأر) هشیر ود نیگنایم نوچ و دوش یم در2 تسا سپ

 نآ یاه هشیر نیگنایم هک تسا تسرد یا هنیزگ2  هنیزگ دوش3

 

-3

 
f (x) m f (m) m m m

m f (x) x

m f (x) x

2 20 2 27 0 3

3 6 18

3 6 18

 

 

-4

 

g(x) x x

f (x) x x x , x

, x

2

2
1 2

1 0 0

4 3 0 1 3

1 1 0

 

 

 هشیر

تملاع نییعت و هلداعمان



 

 تبثم هراومه هشیر دقاف
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-5

, ,3 0 2 

-6

( )
Max min

a a

a

10 0 0
4 4

 

 

-7

( )

A B A B

A

A B A B
3

1 3 18 3 18

9
4

2 3 12 9 3 36

 

-8

n n n

n

n n n

1 2 1 55 2 54 27

28

2 3 2 85 3 87 29

 

 

 

تملاع هب هتسباو  

 ای

 رییغت نودب
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-9

x( ) x x x
x x x x

x
x

x

2

1 1 1 4 1
4 2 1 2 2 1

2

3
1 1 3

3

-10

x m

(m)(m ) m m m m

m

m m

m

m

2

2 2

1

2

1 0 0

2 0 1 1 0 1 0 1 0

1 5
2

5 1 1 5
2 2

1 5
2

5 1
2

 

-11

( m )(m )

x m m

(m)(m ) m m m m

m

2

2
14 6 02

1 0 1 0 1

1 3
2 0 3 4 1 0 4 4 3 0

2 2

1
2 

 کارتشا

 بیرض

 کارتشا

 بیرض

ای
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-12

x x x x x x x (x ) (x )

(x )(x ) ( , ) ( , )

3 2 3 2 2

2

2 2 2 2 0 2 2 0

2 1 0 2 1 1

 

-13

x x x x x x

x x x ( x x )(x) ( x x )(x)

x
( , )

x

2 2

2 2 2

2 5 1 2 5 2 3 2 8 2
0 0

2 3 2 2 3 2 2 3 2

8 2 1
0 0

4

-14

)( ) )( )

x y x

)( ) )( )

1 2
2 3

3
2 2

1 1
1 2

2 2
1
2

1 1
3 4

2 2

 

-15

x x mx x ( m)x

( m) m

m m m

2 2

2 2

17

2 17 8 2 17 8 0

0 17 8 0 17 8

8 17 8 25 9 9 25

 رتلااب
 رتمک ناوت

هشیر دقاف یقلات هلداعم
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-16 

(x )(x ) (x )(x ) x x

(x )(x ) (x )(x ) x x

x
( , ) ( , )

(x )(x )

2 3 2 1 3 2
0

4 2 3 1 4 3

8 17 17
0 4 3

3 4 8

 

-17 

t
S t t

t

t t t t , , , ...,

2
2

2

200
8 8 100 25

100

25 100 0 5 20 5 6 7 20 16

 

-18 

x x
x

x x x

x
x x x ( , )

x

1 1 2
1 1 1 0 0 1

1 1 1

1 1 1
2 2 1 2 2

1 3 3

-19 

(x )x(x )
(x ) x x x

2
3 213 1

1 2 2 3 2
2

-20 

P a
a

x ,x

b b
S b

a

x x x x (x )(x )

x

1 2

2 2

3 3
2

2

1 2

2 9
3

3 2

9 3 5 9 8 0 8 1 0

1 8

 

 اه هشیر

ات
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-21 

x , ,0 4 1 0 4 3 2

-22 

( )

BA

x x
x

x x A B
2 3

1 1
3 1 3 2 4 3 9

2 2

18 2 6 15 2 3 9 6

 

-23 

a b

m n n m
x x n x m

R , x x a b
2

2 2

1 5
3 2 2 1 5 3

2 2

-24 

x x a , b

x x x

x

x x

2 2 0 4 0 4

1 0 3 3 3

3 6

2 2 4 2 6

-25 

x x ( x ) x ( x ) x

( x x)( x x) (x )( x ) x

x

2 2 2 22 3 2 3 2 3 0

2 3 2 3 0 3 3 3 0 1 3

2 1

 

 فذح

 هزاب جراخ طاقن)

 هسیاقم

 رگا هاگ نآ

 کارتشا

  ناوت2

 ای
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-26

x ,

x

0 0 1 4 1

4
1 1 2

2

-27 

x x ( x ) ( x) ( x x)( x x)

(x )( x ) x x

2 2

2

2 1 2 2 1 2 2 1 2 2 1 2 0

1 3 3 0 1 1 1

-28 

( x)(x ) x
x x

(x )( x ) x

(x x )(x x ) ( x )( x )

x x ,x

2 2 2
1 1 2 4 11

2 4 11 4 11

2 4 11 2 4 11 0 3 9 5 13 0

13 11
3 3

5 4

-29 

a b

x x (x x )(x x )

( x )( ) x ( , ) a b

3 1 3 1 3 1 0

2 4 2 0 2 2 3 5

 فذح

 فذح

  ناوت2

 
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-30 

x , ,0 1 1 3 2 1

x زا رتمک اه باوج مامت اه هنیزگرد ای2 سپ تسا  هدوب یفنم هراومه2

x x x x x ( , )
2 22 1 2 1 3 2 0 1 2  

 فذح
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-1 

a

b

a a a b b

c b
c b c

a

2

5

2 4 2 3 5

4 1 3

 

2- هنیزگ4

 3-هنیزگ4

-4 

( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )1 1 1 1 1 1 1 1 2 0 0 2 2 0 0 2  

-5 

ba b
b b a b

a a b

4
38 4

2 2 4
3 3 2

8 8 4 4
3 3 3 3

 

1و2.دوش فذح ( 4و2 و (  6- یاه بترم جوز زا یکی دیاب 

 

عبات
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-7 

 

a a a

b b b

a b

3 32 5 3 2 2 1

1 5 5
3 2 3

2 2 6

5 1
1

6 6

 

-8 

x

x

f ( ) f ( ) f ( )
f ( ) f ( )

f ( ) f ( )

f ( ) f ( ) f ( )
f ( ) f ( )

1

2

3 2
3 1 6 2 1 4 1 10

1 2 1 2

1 2 9

6 2
3 2 6 2 2 2 1

2 2 2 2

 

-9 

f ( ) a b

f (f ( )) f (b) ab b
f (x) ax b

b ,a x

b ,a x

2 4 2 4

0 8 8 8

8 2 2 8

2 3 3 2

 

 

مود شور

f( )2 4   هنیزگ طقف4 اه هنیزگ ناحتما

 
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10-  

 

y m m
m ,m

x m m

8 8
4 2

1 2 1
  

 

11-  

f

f (x) x x

D ,

f (x) x x

1
3 2 3

3

1 4
3 3

4
3 2 2

3

  

 

xبه علت نبود  4گزینه -12 باعث می شود خط کاملً در  3در دامنه مسدود است و در مابقی گزینه ها فقط گزینه   3

 ده قرار گیرد.محدو

 

 

 

 

 روش دوم:برای این خط دو حالت داریم:

A( , ),B( , ) y x

A( , ),B( , ) y x

1 1 2 2 4 2

2 1 4 2 2 2 2

  

 

 ثابت

 کران پایین برد

 کران بالی برد

3فقط گزینه   
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13-  

A A P

P A.B (A)( A) A A
A B

x A B A A x A A

x x
x P P ( ) ( )

2 2
2 2 22 4

24 4
4

2 24 4 2 4

4
4 2 2

2 2

  

14-  

s

s

b
x

a

Maxf( x ) Maxf(x)

y y( )

1
2 2

1
2 3

4

1 1
2 4

  

 

xر تابع درجه دوم تنها عرضی که برای یک طول است در نقطه رأس است پسد -15 k أس است.همان طول ر 

s

b
x k k f(k) f( ) ( )( )

a

4
2 2 2 2 2 2 4

2 2
 

16-  

f ( ) f ( ) a b

a

ab

b

f ( ) f ( ) b a

1 2

2 3

2 2 4 5 7 1

2

6

3

1 1 1 2

  

 

 

 

 ضرب

 مجموع جذر
 2توان
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17-  

f (x) f (x) x

(c)( ) (c)( ) c
c c c g(x)

c c

g(x) g(x) c

f ( ) g( )

4 2 6
3 3 2 2 2 2

2 2

3 2 3
2 3

2 3 2

  

18-  

a c a cax
f (x) c ax cx c (a c)x c

x c c

x
f (x) x ؛

x

03
3 3 3 3 0

3 3 3 0 1

3
1 3

3

  

19-  

y x

( x y )(x y ) x
y

x x

x x

x
x

x
x

y x
(x y )( x y )

y x

2

2 5 7 2 0 2 7
5 5

1 2 2

2 2 3 4

2 7
3 2

5
2 7

4 3 4
5

2
2 3 4 0

3 4

  

 

 

 همانی

 ثابت

تلقی 4  
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20-  

a

m
f(x) (ax b) x x a x abx b

a a

ab ab a b b

m
b m b /

2 2 2 2 2

2

2 2 2

2 2

2 1

8
2

3 2

1 1

8 4 16 16
2

3 3 9 9
32

2 3 0000
2 9

  

 

21-  

x f ( ) f ( ) f ( )

x f ( ) f ( )

2

1 1 4 1 1 2

2 2 4 12 1 14

  

 

22-  

f ( ) f ( )
x f ( ) f ( )

45 45
45 4 45 45 2 2

2 2
2 2

  

 

 

23-  

x
cosx f( ) cot

01 6 2 0   

 

 

2توان   

 تعریف نشده

 تعریف نشده
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24-  

x x x x x

( x ) ( x x) x x x x x x x

2 2

2 2

0 0 1

1 1 1 1

  

 

 واحد کم شده و عرض ثابت 3ها بوده در نهایت فقط از طول رأس xچون انتقال در راستای محور  -25

 می ماند. 

 

26-  

 

x
x x

x

S

4
3 1 0 1 3

2

6 3
9

2

  

 

27-  

 

( )6 6 2 6 1 2   

 

 

 

 

 محیط
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28-  

x f( )0 0 2 3 5   

 

29-  

y x y x y x

x x x x

x /

1 2 32 1 4 1

4 1 2 4 1

2 5

  

 

 

30-  

f (x) g(x) f (x) g(x)0
  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 منفی xواحد 4 مثبت yواحد 1

 امتحان گزینه ها

g,f قرینه نسبت به محورx ها 

 4گزینه 
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1- 

 

Max

min

5 5 6 30 4500

5 3 4 20 1200

4500 1200 300

  

 

2- 

2 10 10 10 10 1 120000

20000 3 60000 1000

  

 

3- 

53 3 3 3 3 3  

 

4- 

94 3  

5- 

 

4 1 3 1 12  

 

 حرف
 حرف رقم رقم رقم رقم

 زمان
 دقیقه ثانیه ثانیه حالت

 شمارش بدون شمردن
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6- 

8

6

8 6 16 6 22

4

2

4 2 2 2 2

  

7- 

5 10 1 50  

 

, , , ,5 6 7 8 9  

 الف(درست                    ب(نادرست             پ(نادرست                    ت(درست -8

9- 

! ! !( ) !

! ! !( ) !

10 11 10 1 11 10 10

10 11 10 1 11 12 10

1 1 22 11
12 10 120 60

  

10- 

(n n)! !

n

n n n n

n

(n )! !

2

2 2

3 24 4

1
3 4 3 4 0

4

2 6 720

  

 

گزینه ای 4سؤالت   

گزینه ای 2سؤالت   

 صدگان دهگان  یکان 
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11- 

( ) ( )

( ) _( ) ( )

5 5

5 5 5 5

7 20 7 3
5 1 5 1

7 6 7 6
20 3 21 20 3

2 2

  

 

 

12- 

x

x x

x

x

x x

x

1
2

2

1
2

2

0

2 0

1
2

1

1

2 1

1
2

  

 

 

13- 

( )( ) ( ) ( )

( )( )( )( ) ! !

3 3 2 27 7 5 5 7 7 1 5 5 1

7 48 5 24 7 6 8 5 8
  

 

 همه افراد انتخابی از سه نفر اول لیست کل

 جمع
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14- 

 حالت دارند. 5!کتاب خاص را قرار داده و بقیه 

 

 

15- 

! !5 4  

 

16- 

! !
p( ,n) mp( ,n ) m

( n)! ( n)!

m m
( n)! ( n)( n)!

5 5
5 5 1

5 6

1 1
3

5 6 5

  

 

17- 

(x )(x ) (x )(x ) (x )(x )

x

x x

x

2

2 3 3 4 4 5 20

6

7 6 0

1

  

 

18- 

3 3 2 18  

 

 ی و د و ر و گ جهان

 صدادار

 

 
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19- 

n!
(n )(n )(n )

!(n )!

n(n )(n )(n )(n )
(n )(n )(n )

( )(n )!

n

1 2 3
4 3

1 2 3 4
1 2 3

24 4

24

  

 

20- 

!
8 8

5
5 5
  

 

 

21- 

4 3
12

1 1
  

 

 

22- 

 پرتاب 8در « رو»سه پرتاب 

8 8 7 6
56

3 6
  

 

 انتخاب ستون انتخاب سطر

 آرایش

 رأس از چپ رأس از راست
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23- 

!
3 4

2
1 2
 

 

 

10!نفر سه نفر باید به ترتیب مشخص باشند پس 10در بین  -24
3
  

 

25- 

30 30 31

2 3 3
  

26- 

  

n (n)(n )

n(n ) n

1
2 380 190
2 2

1 380 2 90 20

  

 

27- 

8 2 2 2 2
1120

4 1 1 1 1
 

 

 

 

گل باقی مانده 2توزیع   

گل که به  4گل از  2

 یک نفر می رسد

 2نفر دارای  3نفر از  1

 گل باشد

 پاسکال

 دو عدد متوالی دو عدد متوالی

ز هر خانواده فقط زن یا ا

 مرد
 استان 3انتخاب 
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28- 

10 5 5 5
15000

3 1 1 1
 

 

 

29- 

5 4 1 8
56

5 5
  

 

30- 

P(n, ) C(n, ) ! C(n, )

C(n, ) (n)(n )

n

2 2 2 2 2

2 36 1 72 6 8

9 9 9 8 7
9 84

6 3 1 2 3

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 استان 3انتخاب  از هر استان فقط یکی
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1- 

 2 31 6 1 2 44  

2-  

A B
A

B2 36 2

2
6 2 288

3
   

 

3- 

1

2

3

4

5

1 2

2 2

3 2 62

4 2

5 2

 

 

4- 

 است. 14 در پرتاب دو تاس جمع پیشامدهایی با مجموع برابر، برابر

m m m4 2 6 8 14 2  

 

5- 

7 4 32 2 8  

 

 اعداد کارت

 احتمال
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6- 

(A B) (B A)  

 

  Bیا فقط Aفقط  -7

(A B) (B A) (A B) (A B)  

 

8- 

A ( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )

B ( , ),( , ),( , )

A B ( , ),( , ),( , ),( , ),( , )

2 1 2 2 2 3 2 4 2 5 2 6

1 2 2 1 1 1

2 2 2 3 2 4 2 5 2 6

  

 

9- 

A B A B

B A B A (A B ) (B A)

S (A B) (B A)

 

 

10- 

ab

n(A) ,n(S) P(A)
7

7 90
90

  

 

11- 

 حداکثر یکی 

  Bیا فقط  Aفقط

a   2 5 1 6 3 4 7 

b  5 2 6 1 4 3 0 
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P(A) 5

4
1

3 4 1
2 32 8

  

 

 است پس کافی است عدد زوج باشد. 3ون جمع مضرب چ -12

n(S)

n(A)

P(A)

3 3 2 1

1 1
3 2 1 2 2 1

0 2

10 5
18 9

  

 

13- 

P(A) /
3 2 2 1 1

0 1
5 4 3 2 1

  

14- 

P(A)
1
4

  

 

15- 

n(A) !

A ( , , ),( , , ), ...

P(A)

3 6

1 2 3 1 3 2

6 1
216 36

  

 

16- 
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n(S)

A gb, bg, bb, bb, bb

p(A)

2 22 2 16

5
16

  

 

 

17- 

P(A )

P(A )

1

2

6 5 4
216 20

6 1 1
216

  

 

 

18- 

  P(b g) P(g b)
1
2

  

 

19- 

P( , )
p(A) 8

365 8
365

  

 

 

 

 د پ پ د د د د د د د

 ی:خانواده اولفارس

 انگلیسی:خانواده دوم
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20- 

 

 

 بار قطعی می رود و در یک روز باقی مانده با شرط جمعه بودن می رود پس 52در 

P( )
1
7

  

 

21- 

x, x

x

x
x

15

2 3
45 10

15 7 2
2

  

 

22- 

x x

x

x
x

x

6

3 1
10 5

6 2 3
3

6 6 5 1

  

 

 

 جمعه بودن

 ناسالم سالم

 آبی

 قرمز

 قرمز
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23- 

k k

k

(k)(k ) (k )(k ) ( k )( k )

k k k k k k k

k k

2 2 2

3

2 2 1
2 3 2

2

1
1 3 4 2 3 2 4

2

7 12 2 4 3 6

6 2 3 9

  

 

 سفید 6سیاه و   4 -24

nm

m
P(A)

n

4 6
4 1

1 1
10
5

6 1 41
1 1

252 42 42

41 42 1

  

25- 

P(A ) P(A)

P(A) P(A)

P(A) P(A )

1 3
8

8 3
11 11

  

 

 کل

 هیچ گوی
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26- 

P(A)
25 1
50 2

  

 

27- 

P(A B) x

x

x
P(A B)

x

17

5 5
17 17

  

 

28- 

P(A B) x

x

x

6
2

3

  

 

29- 

P(A B C) P(A) P(B) P(C)
7
18

  

 

30-(B A),(A B)  متمم اند پس دو پیشامد مجزا وP(A B)  است. 0

                                                                                                    

 کل

 مجزا


